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B Kongresszusi készülődés ereje
Dolgozó népünk hatalmas lelke­

sedéssel készül Fariunk február 24-i 
Kongresszusára, mely nemcsak « 
kommunistáknak, hanem egész né­
pünknek ügye. Népünk bízik a 
póriban, mert eddig is a Párt ve­
zette győzelemre a felszabadult 
munkásosztályt és a vele szoros 
szövetségben álló dolgozó paraszt­
ságot, eddig is a Párt segítette és 
támogatta a kisemberek százezreit. 
Éppen ezért most mindenki azon 
lóri a fejét, hogy a Párt iránti szó. 
retete, hűsége és ragaszkodása je­
léül hogyan csatlakozzék a Hofhcrr- 
gyár dolgozóinak kezdeményezésé­
hez, milyen felajánlással, vállalás­
sal ünnepelje az előttünk álló ese­
ményt: Pánunk Kongresszusát.

A nagy ünnepnek a közelsége 
Debrecenben is felnyitotta a zsili­
peket. Megszülettek az első mun- 
kr,felajánlások az üzemekben, kint 
a halárban, a gépállomáson, hiva­
talban, vagy otthon a családban. A 
Vagougyár dolgozói lelkes hangú­
ié- ban lefolyt röpgyű'.ésükön vál­
lallak. hogy a Pártkongresszus tisz. 
teleiére negyedévi tervükön felül 
két mozdonyt és negyven teherko­
csit készítenek el. A Hajdúsági 
Bőrgyár dolgozói együttesen fel­
ajánlották, hogy a minőségi mun­
kál fokozva, a belső seléjtet 5 szá­
zalékon alulra lecsökken tik, taka­
rékoskodnak szénnel, energiával és 
kiveszik részüket a Vorosin-moz- 
fialomból is. A Debreceni Víz- és 
Csatornaművek munkásai sem 
akarnak szégyenszemre lemaradni 
ebben a nemes vetélkedésben: el­
határozták, hogy az ezévi terv első 
kát hónapjának tervét február 28-a 
helyeit február 24-re teljesítik, a 
vi inmos energiafogyasztást 3 szá­
zalékkal csökkentik s jól megszer­
vező:: munkamódszerátadáS'sal el­
énk, hogy február 24-re 5 száza­
ikkal kevesebb lesz a 100 százaié- 
k;!i alul teljesítő dolgozók száma. 
Mindebből kiolvashatjuk azt a 
■any-: a Párt Országos Kongresszu­
sát méltóbban nem köszöntheti 
senki som, mint új muakahőstet- 
ekko,, az ötéves terv teljesítésé­

nek me—vorsításával, a napi í el­
ölök még jobb, még odaadóbb
elvégzésével.

Va óbon lehet e méltóbban ké- 
szü.ni a Pártkongresszusra, mint 
fbogv Gaigóczi József vagongyári
korusszel-esztersályos, aki teljesít­
ményét február 24-re 147 százaiék- 
!.°- 150 százalékra emeli. Vagy 
uSv mint Boross Józsefivé texíil- 
8vár: sztahanovista? Boross elv- 
ar=r‘ö húsz szövőnek nyújt elvtársi 

segítséget é'önjáró munkamódszeré­
nek á'adásával. Szabó Sándor, a 
vagongyári ifjúsági rugókovácsmü- 
neh’ reszvczciöje pedig a szén- és 
energiamegtakarításra tett vállalást 
,lr'Sádja nevében. Galgóczi elvtárs, 
Boros9 elviársnő. Szabó Sándor 
•fjúmunkás megértették azt, hogy 
hangzatos szavak, nagy ígéretek 
h*'yett kommunistátchoz. bátor 
békeh-.rcosokhoz üllőén, a Pártkon­
gresszust a termelékenység fokozá- 
saval, a termelés növelésével, a 
normán alul teljesítőknek nyújtott 
°‘Vtársi segítséggel, a terv időben, 
vagv még idő előtt történő végre­
hajtásával, selej tcsökkentéssel és. a 
s?ngnrú takarékosság elvének be- 
nr'.ásával, jó tervfelbontással, a 
tervfegyeiem biztosításával, a jobb 
ht'.nöség eléréséért indított küzde- 
lornmel. vágyig soronkövetkező fel* 
odatain,!; pontos, gyors és jobb el­
végzésével ünnepelhetjük. Most 
dZ án: rajta, hogy dolgozóink a 
Pártnak tett vállalásukat valóban
teljesítsék is.

A kongresszus sikeréhez azonban 
párttagságunknak és pártonkívüliek 
széles tömegének életrevaló javas­
lataikkal is hozzá kell járulniuk. 
,,A Párt mindig kész arra, hogy 
tanuljon a tömegektől és tudatában 
van, hogy csak az a Párt lehet 
erős, csak az a Párt képes minden 
akadályt leküzdve kivívni a győ­
zelmet, melyet segít, erősít a töme­
gek teremtő kezdeményezése.“ A 
Párt most is a dolgozókhoz fordul 
és azt várja, hogy úgy a kommu- 
nislálc. mint dolgozó népünk széles 
rétegei a munkánk fogyatékossá’ 
gainak megszüntetésére, kiküszöbö­
lésére, megnövekedett feladataink 
még jobb elvégzésére javaslatait 
hozza Pártvezetőségünk tudomásá­
ra-

Eddig már érkeztek — ha kis 
számban is — javaslatok, ezek kö­
zéppontjában valamennyinél a ter­
melés fokozása állt. Ez helyes és 
ennek csak örülhetünk, mert ez is 
azt bizonyítja, hogy dolgozó né­
pünk még nagyobb lendülettel- még 
szebb c^dmények elérésével kíván 
készülni a Pártkongresszusra, De 
Pártunk Vezetősége azt Is várja 
elsősorban párttagságunktól, hogy 
a pártépités nagy munkájában 
nyújtson életrevaló javaslataival se­
gítséget. A Kongresszus előkészítő 
munkájának fontos része- ez. -Ezek 
a- javaslatok azonban nemcsak 
Kongresszusunk sikerét biztosítják- 
hanem Pártunkat, az élcsapatot is 
erősítik.

Pártkongresszusunk feszült nem­
zetközi helyzet közepette ül majd 
össze, hogy számot adjon népünk­
nek az elmúlt években elért ered­
ményekről, hogy beszámoljon arról’ 
hogv nincs dolgozó ma Magyaror­
szágon. akinek életében ne hozott 
volna döntő változást a felszabadu­
lás óta eltelt hzt esztendő, A Párt- 
kongresszus kijelöli feladatainkat 
is az elkövetkezendő évek nagy 
csatáira, melynek sikeres megvívá­
sához a Párt ad erőt, a Párt mutat 
utat. Pártunk erejének fokozása 
egyet je'cnt békénk megerősítésé­
vel. A béke: legnagyobb nemzeti 
ügyünk, amelyért felsorakozik min­
den becsületes dolgozó és a béke 
megvédésének tudatában végzi el 
még jobban feladatát Sárkpny Fe- 
rencné bútorgyári szí ehánovista, 
Kiss István kőműves, Csiszár Já- 
nosné dohánygyári munkás és rajta 
kívül még sok tíz- és százezer dol­
gozó. A béke megvédésének szel­
lemében tanácskozik majd a Párt- 
kongresszus is. ahol a debreceni, 
hajdú-bihari küldöttek elmondják 
Pártunk vezetői, a Párlkongresz- 
szus küldöttei előtt: hogyan állt 
helyt Debrecen és a megye dolgo­
zó népe a békefront ráeső szaka­
szán.

A Pártkongresszus sikere egyben 
bizonyítéka lesz népünk határta,an 
szeretőiének- melyet a nagy Sztá­
lin elvtárs, a szocializmus nagy 
ügye- a Szovjetunió iránt érez. A 
Vagongyár Hl. alapszervezete kon­
gresszusi felajánlásképpen azt is 
vállalta, hogy felszabadítónkkal 
szemben azzal rója le még jobban 
háláját, ragaszkodását, hogy az esz- 
tergamühelyben tovább mélyíti a 
Szovjetunió iránti szereletet a dol­
gozók közölt. Ez is azt bizonyítja- 
hogy a Pártkongresszusra való ké­
szülődés az élet m'nden területén új 
lendülettel, kitűnő eredményekkel 
szolgál, mely úgy a termelésben, 
mint a pártépítésben, hazánk és bé­
kénk védelmében, a Szovjetunió és 
a Párt iránt érzett ragaszkodásban- 
hűségben és határtalan szerétéiben, 
tettekben jut kifejezésre.
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A MÄVÄG ifjúmunkásai a PáHI*ongresszais 
tiszteletére lísintílaelyi szervezne!*

A MA VÁC, DISZ szervezetének 
ifjúmunkásai kongresszusi fogadal­
mukat levélben küldték el Rákosi 
Mátyás elvtársnak. A levélben töb­
bek között a következőket írják:

Drága Rákosi Elvtársi
Mi. a MÄVAG DISZ szervezeté­

nek ifjúmunkásai a műhely röp- 
gy ülésén megvitattuk a Hofherr- 
gyár dolgozóinak kezdeményezését 
és örömmel csatlakozunk hozzá.

Kongresszusi fogadalomként vál­
laljuk. hogy a jelenlegi szakmailag 
szűk kereszt-metszettel dolgozó fém- 
eszterga műhelyből ifjúsági műhelyt 
szervezünk és a műhely e'sö ne­
gyedévi tervét 4 nappal előbb be­
fejezzük.

Vállaljuk, hogy a 100 százalék 
alatt termelő ifjúmunkások számát, 
meiy jelenleg az üzemi ifjúmun­
kások 10 százaléka, az Ifjú sztahá- j 
novisták és élmunkások munka- 
módszereinek átadásával február 
24-ig 3 százalékra csökkentjük.

A vasöntöde három ifjúsági bri­
gádja, a Komszomol, a DISZ és 
Vörös Csillag brigádok, melyok a 
Kongresszus tiszteletére alakultak, 
vállalják,, hogy a jelenlegi 105 szá­
zalékos teljesítésüket február 24-ig 
130 százalékra emelik. jelenlegi í> 
százalék selej tjüket 2 százalékra 
csökkentik . A sűrített levegővel, 
grafittal ég villannyal ‘takarékos- 
kodnak és az eddigi fogyasztást 5 
százalékkal csökkentik.

A szerszámgyári időelemzést cso­
port ifjúmunkásai a szerszámmíi- 
hely március havi programját feb­
ruár 22. helyett február 17-re, a ne­
gyedik havi programot pedig már­
cius 12. helyett március 2-re ké­
szítik el. A kongresszus napjáig 
mind ;n ifjúmunkás, aki az üzem­
ben dolgozik, szocialista munka- 
versenybe lép és hosszúlejáratú 
munkaversenyszerződést köt a terv­
év határidő előtti teljesíté­
séért. A mozdonygyári határidő 
iroda ifjúmunkásai vállalják a 
szertári felesleges anyagkészletek 
felkutatását a Kongresszus tisztele­
tére.

A szerszámgyári ifjúmunkások és 
műszaki értelmiségi fiatalok együt­
tesen a poliszion szerszámacélból 
500 kg ot takarítanak meg és a 
Kongresszus napján a megtakarí­
tott anyagból új szerszámokat gyár­
tanak. Az üzem áramtakarékossá­
gáért minden műhelyben ifjúsági 
ellenőrző brigádot szervezünk- az 
eddigi fogyasztást csökkentjük.

Mi. MÁVAG ifjúmunkások be 
akarjuk bizonyítani, hogy méltók 
vagyunk a Párt bizalmára.

ígérjük Rákosi elvtársnak, a mi 
szeretett Édesapánknak, hogy fia­
talságunk minden lendületével har­
colni fogunk a termelés és tanulás 
vonalán — fejeződik be a levél.

Az V. sz. Autójavító 
Vátlalat és a vasutas 

dolgozók munka- 
felajánlásai 

a Pártkongresszus 
tiszteletére

A vasút- és autójavító vállalatok 
dolgozói is lelkes munkafelajánlá- 
sokkal csatlakoztak a Hofherr-gyár 
dobozéinak vállalásához a Párt 
Kongresszusának tiszteletére.

Az V. sz. Autójavító Vállalat dol­
gozói többek között vállalták, hogy 
február 24-re befejezik első kéthavi 
tervüket. A fűtési és világítási

anyagokból a minisztertanácsi ren­
deletben előírt 5 százalékon felül 
még további 3—3 százalékos megta­
karítást érnek el. A száz százalé­
kon alul teljesítő dolgozó szak­
munkások és átképzősök számát a 
felére csökkentik. A petróleum és 
a kenőanyagok fogyasztásánál 5 
százalékos megtakarítást érnek el- 

A dunakeszi Járműjavító Válla­

lat dolgozói vállalták, hogy els8 
negyedévi tervüket a kitűzött ha­
táridő előtt 11 nappal teljesítik. 
Terven felül újjáépítenek öt négy­
tengelyes Pullmann kocsit, 3 sze­
mélykocsit, február 24-i határidőre. 
A Pártkongresszus napjáig 3500 kiló 
vasanyagot és 30 köbméter faanya­
got takarítanak meg.

Nyugafnémefország btesáp egyre 
hglámzottabbasi követeli ItaauerísSf, 
hegy fogadja el teewshl javaslatát

Adenauer, a bonni bábkanceliár 
mindmáig nem válaszolt Grotewohl 
elvtárs, a Német Demokratikus 
Köztársaság miniszterelnöke leve­
lére, amelyben tárgyalásokat java­
sol az ország egységének helyre- 
állítására.

Adenauer hosszú hallgatásának 
oka az, hogy

amerikai gazdái nem akarják 
Németország egységét.

Ékesszólóan bizonyítja ezt a nyu­
gatnémet sajtó állásfoglalása.

A „Frankfurter Rundschau" c. 
polgári lap pl. nyíltan kijelentette: 
„a nyugati hatalmak kormányai 
intézkedéseket tesznek, hogy no 
engedjék a szerződés létrejöttét a 
szövetségi kormány és á kelet 
(vagyis a Német Demokratikus 
Köztársaság kormánya) között.

Grotewohl levele ugyanakkor szé­
leskörű támogatásra talál a német 
nép különböző rétegei körében. 
Adenauer nap-nap után a levelek 
és táv'ratok tömeget kapja a la­
kosság különböző rétegeitől. Ezek­
ben a levelekben és táviratokban 
azt

követelik, hogy kezdjen tár­
gyalásokat a Német Demo­
kratikus Köztársaság képvise­

lőivel.
Ezzel a követeléssel fordult Ade- 

nauerhez többek között 70 nyugat- 
németországi politikai, gazdasági és 
kulturális személyiség. Határoza­
tok sokaságát küldik Bonnba a 
nyugatnémet üzemek és gyárak 
munkásai, szakszervezeti gyűlések 
résztvevői és egész helységek la­
kosai. A határozatok tiltakoznak 
Nyugatnémetország újraíelfegy- 
verzése ellen és követelik Grote­
wohl javaslatának sürgős elfogadá­
sát.

A bajorországi szabad német if-< 
jűság szövetsége szervezeteinek 
müncheni értekezlete Adenauerhez 
intézett levelében többek között 
ezeket mondja:

„ N y u gat - N émetors z á g bé készé • 
re tő ifjúsága támogatja Grotewohl 
javaslatát. M:, fiatalok, nem aka­
runk zsoldos hadseregbe lépni és 
meghalni az amerikaiak érdeké­
ben.’’

Sémiioiszág jövője nem a rtihri gyárosoké 
és éceáoióli partnereiké, hanem a német népé

Az íz veszti ja cikke

Poljanov az Izvesztijóban be­
számol arról, hogy Nyugat-Némeí- 
ország rémültarizá ása már nyíltan 
és féktelenül folyik. A hitleri tá­
bornokok és Eisenhower megbízot­
tá'' egy asztal mellett ülnek. A hit­
leri iparmágnások már félredobták 
tettetett szégyenlőségüket és új 
miliiárdokat követelnek a fegyver­
kezési ipar céljaira.

Ugyanakkor m'nden teketória 
nélkül száműzik a gazdasági élet­
bő1 a békés ipart.

Hamburgban megaakították a 
„német ipar szövetségének európai 
bizottságát”, amely nem egyéb, 
mint a Ruhr szén- és acé’.k rá'yok 
hadigazdasági vezérkara.

Fritz Berg náci nagyiparos any- 
nyira arcátlanná vált, hogy nyi­
lán kijelentette: a Ruhr megteszi e 
szükséges intézkedéseket, hogy se­
gítsen a nyugateurópai országok 
felfegyverzésében. Majd pontosab­
ban is körülírta: ennek a Marstól-

terv vezetőségével , együttműkö­
désben", azaz a Wall Street irányí­
tása alatt — kell mcgtör'énn'e.

Így hát — folytatja Poljanov, — 
a Ruhr az amerikai agressziók Í5 
európai fegyvertárává vá ik és a 
bonni protektorátus Eisenhower :á- 
bornok fő „ágyútól;e'ékszállitójá- 
vá”. A fegyverkereskedők agresz- 
szív klikkjét, a Morgánokat, Roc­
kefellereket és a Dupontokat erős 
szálak íüz'k össze a karte! ben sze­
replő német iparmágnásokkal.

Németország jövője azonban' 
nem a ruhri gyárosoké, de. nem is 
a befolyásos óceántúli partnereiké, 

Németország jövője a német 
népé, amely szilárd eltöké't- 
ségge! megteremti az egysé­
get, békeszerető Néinetorszá- '• 

got.
Akkor majd a Ruhr acélja nem á 
háború, hanem a békés élet meg-» 
szilárdítását fogja szolgálni — la-1 
jeződík be a* Izveeztija cikke. t
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Szövetkezéseinkkel 
a béke frontlát erősítjük

A SZÖVOSZ második küldöttgyűlésének határozata
A SZÖVOSZ másod:k országos 

küldöttgyű'ése határozatot hozott, 
melyben megje ölte a földműves 
szövetkezetek előtt álló feladatokat.

— Szilárd meggyőződésünk — 
mondja a többi között a határozat 
hogy földművesszövetkezeti moz­
galmunk továbbfejlesztése e.vá-
Jaszthatatlan a béke ügyétől: 

szövetkezeteink további erősí­
tésével hozzájárulunk a béke 
magyarországi frontjának meg­

erősítéséhez.
Főldművesszöveikezeteink tovább­

fejlesztése terén egyik legfőbb fel­
adatunknak tartjuk, hogy a falu 
m nden becsületes dolgozóját be­
vonjuk a szövetkezet mindennapos 
munkájába. Tudatosítanunk kell, 
hogy az a jó földművesszövetkezeí, 
ame.y kíméletenöl és szüntelenül 
harco, a dolgozó nép ellenségei el­
len

Á határozat további részében 
vá! alják, hogy a szövetkezés elő­
nyéinek széleskörű megmagyará­
zásával a felemelt iiz'etrészek be­
fizetésével, a szövetkezet gazda­
ság' előnyeinek a tagság részére 
való fokozottabb tudósításával

A szövetkezetek helyes Irányú 
fejlesztése érdekében alapvető fel­
adatnak tartják a munkafegyelem, 
a lervfegyelem megszilárdítását. A 
szövetkezetek gazdasági munkájá­
ban meg kelt szilárdítani az egyéni 
felelős vezetést.

Szé esltörűen ki kell fejleszteni a 
földművcsszövelkezetek dolgozói 
között a szocialista munkaversanyt. 
A szövetkezetek gazdálkodásának 
minden területén a legmesszebb­
menő takarékosságot kell érvénye­
síteni.

Felhívja a határozat a SZÖVOSZ 
vezetőinek figyelmét olyan bérezési 
rendszer kidolgozására, amely biz­
tosítja a szövetkezeti dolgozók 
anyagi érdekeltségét munkájukban.

A munka eredményessé tételének 
e’.engsdhetetlen feltétele, hogy a 
földművesszövetkezet még szerve­
zettebben illeszkedjék be az egész 
népgazdaságunkat átfogó tervgaz­
dálkodásba.

Szövetkezeti mozgalmunk építésé­
ben. megerősítésében már eddig is 
felbecsülhetetlen segítséget nyújtot­

tak számunkra a Szovjetunió szö­
vetkezeti mozgalmának gazdag ta­
pasztalatai. Ünnepélyesen fogadjuk 
— mondja a határozat —. hogy 
szövetkezeti mozgalmunk tovább­
fejlesztésében r Szovjetunió tapasz­
talatait ezentúl még jobban felhasz­
náljuk.

Küldöttgyűlésünk munkájában 
nagy segítségünkre volt az. hogy 
tanácskozásainkon a Szovjetunió 
képviselői mellett a lengyel, cseh­
szlovák és román testvéri népi de­
mokráciák küldöttei, valamint az 
olasz és francia haladó szőve ke­
zeli tömegek képviselői is résztvet­
tek.

Tudatában vagyunk annak, hogy 
edd'g; eredményeiket Pártunknak 
és ffiunkásosz'á yunknak köszönhet­
jük — mondja végezetül a határo­
zat —, de tudjuk azt is. hogy meg­
növekedett feladatainkat csak ak­
kor tudjuk sikeresen elvégezni, ha 
munkánkban még hívebben követ­
jük Pártunk és egész dolgozó né­
pünk szeretett vezérének, Rákosi 
Mátyás elvtársnak ú mutatásait.

l5j éleiét épít az albán nép
Ma van az Albán Népköz- 
társaság kikiáltásának ötö­
dik évfordulója.

Albánia a sziklás hegyhátak, 
a rohanó hegyifolyók, az égbe­
nyúló kőszírtek között megka­
paszkodó apró hegyi falvak és 
festői völgyek hazája. Az
ország ásványi anyagokban 
gazdag földjének méhe 
kőszenet, sót, rezet, ól­
mot, krómot, ezüstöt és
aranyat rejt magában. Mégsem 
akadt messze földön olyan 
nép. amely olyan reménytelen 
Ínségben tengette volna életét, 
mint éppen az albán nép. Egy­
általán nem voltak vasú Iáik. a 
lakosság 85 százaléka írástu­
datlan volt és az éhség igen 
gyakran kopogtatott be a leg-

ban csúfosan megbuktak Albi, 
niában. A nép keményen meg­
büntette az ellenség ügynökeit 
és megmutatta, hogy nem fél 
a fenyegetésektől és nem tér le
a szocializmus építésének U iá.iá­
ról.

A demokratikus Albánia 
kormánya programja alapjául 
az ország népgazdaságának 
teljes és döntő átalakítását tet­
te. Az elmúlt évben az albán 
nép hozzáfogott 2 éves népgaz. 
dasági tervének megvalósításá­
hoz.

Az új Albánia rtépgazdaságá. 
nak növekedéséről polgárai 
jólétének növekedéséről tanús­
kodik az 1950 évi állami költ­
ségvetés is. Ebbén az évben 
már a nem-edik vesútvm ’lat

a szövetkezetek taglétszámát a 
dolgozó parasz'ság újabb száz­

ezreivel emelik.
Elhatározták, hogy a legköze­

lebb^ tdggyuéseken a szövetkezeti 
tagság legjobb jajból ténylegesen 
dolgozó, tagb'zottságokat választa­
nak. A ha'ározat ezután hangoz­
tatja, hogy féltő gonddal őrködnek 
a szövetkezetek tisztaságán, vala­
mint megalapítja azt is, hogy a 
földművesszövetkczete'nk erői* 
mozgósítani kell 

a minisztertanács kétéves nö­
vénytermesztési és 'állatié- 
nvész'ési tervének népszerűsí­
tésre és eredményes meg- 

valósí'ására.
Mezőgazdaságunk korszerűsítés, 

'érdekében a szövetkezetek az edd'- 
g né! le'krsmerc‘esőbben fogta koz- 
7.3nak a szerződéses termeléssel és 
fokozottabb gondot fordítsanak ar­
ra, hogy

minél több dolgozó kis- £s kö­
zépparaszt igénybe vehesse a 

korszerű geo: munkát.
Váj alják a ‘ovább'akban. hogy a 

beadási köte’ezettség teljesítése 
után megmaradó minden fe'esíeges 
termény és termék szervezett fel­
vásárlását a szövetkezeik széles­
körű pol tikai fe világosító és szer­
vező munkája út kín Ifztosítiák. 
Kszélesít'k a szállási szerződé­
seknek a rendszerét.

Többet törődnek a kü'önféle me'- 
lék'ermékek, hu! adélrók felvásár­
lásává'. Ezzel is elősegítik a mi- 
n szterisnács takarékosságról ho­
zott határozatának végrehajtását.

Je'en'.ős mértékben növelni leél 
a földműves??,öve'keketek szerepét 
a falu áruel'á!ásóban is.

A földművesszövetkezetek leg­
főbb feladatuknak tek'nük

önkéntesség evének szi­
gorú betartásával az új ter- 

me’.őcsoportok alakítását 
és a már meg'évők további erősíté­
sét. A középparasztok bekapcsoló­
dása érdekében a Ifi. típusú közö­
sen termelő szövetkezetek mellett 

felkaro'ják az 1. és II. típusú 
termelőé söpörtök szervezését 

és támogatását.
Fokozottabb áruellátással, elő­

nyös, gyors é? pontos kiszolgálás­
sal is e'5segítjük a termelőszövet­
kezeti tagok boldogulását — foly­
tatja a határozat.

A (ovább'akban a határozat el­
fogadja a tolnamegvef választmány 
janrasla'ára a SZÖVOSZ megyei 
közpon'jainalc önálló megyei szö- 
vc'ségekké való átalakítását. Az 
egyes földművesszövet keze lek. a 
megyei szövetségek tagjai, a me­
gyei szövetségek pedig a SZÖVOSZ 
.tagjai lesznek. A közvetlen irányí­
tás biztosítása érdekében létrehoz­
ták a megyei szövetségek járási ki­
rendeltségeit és melléjük népi el­
lenőrzési. tanácsadói szervként a 
földműves sző ve'kezeiek küldöttei­
ből járási választmányokat szervez­
nek. Megszüntetik a kettős vezetést 
•lymódon. hogy minden szövetke­
zetben egyesítik az elnöki és ügy­
feléiétől hatáskört.

S választások tisztette a szovjet dolgozik sokra ionná 
szenei, iiyersvasa’, acél! és olajai ianuslíiok férvén felül

A Szovjetunió minden részé­
ből érkező jelentések arról ta­
núskodnak, hogy a szovjet 
emberek új, nagy termelési si­
kerekkel köszöntik az. új esz* 
tendőt.

A Donyec-medencei bányák 
legnagyobb részben január el­
ső hetében túlteljesítette fel­
adatát. Az élenjáró bányák 
már útnak indították a terven 
felül kitermelt szenet,

A medence sok bányáiéban 
új bányagépeket állítanak 
munkába. A „Sztálinugolj“ 
élenjáró bánya dolgozói az Uk­
rán Szovjet Szocialista Köz­
társaság Legfelsőbb Tanácsá­

nak választása tiszteletére szo­
cialista munkaverseny megin­
dítására szólítják fel a Do- 
nyec-medence dolgozóit. - 

Az azerbajdzsán! Legfelsőbb 
Tanács választásának méltó 
megünneplésére készülnek 
bakui dolgozók is.

Az uráli kohászok kiváló 
eredményeket értek el a 
nyersvas, acél és hengereltvas 
termelés terén. Leningrádból 
jelentések érkeznek arról, 
hogy egész sor , üzem teljesí­
tette az 1951 évi első megren­
deléseket a Volga*doni csator

Ma van ötödik évfordifejója, ho 
köztársasagot. Az albán nép a 
és függetlensége felett. Képűn 
céiesainok egy alakulatát látj

na szamára.

H koreai népi liadsing fiparancsgaksipiiMjelonfess
A Koreai Népi Demokratikus 

Köztársaság népi hadseregének 
főparancsnoksága január 9-én kö­
zölte :

A népi hadsereg csapatai és a 
kínai önkéntesek folytatják a tá­
madást az egész arcvonalom.

A népi hadsereg és a -kínai ön­
kéntesek előrenyomulásuk során

felszabadították az amerikai és a 
Li Szin-Man-csapatok alól :

az arcvonai nyugati szakaszán 
Szuvont (Suigen), 

az arcvonai központi szakaszán 
Höngszon* (Odzio), Vonzsunt 
(Gensint),

a ke’éti partvidéken Kanghun- 
got (Koryo).

Triiísian a kongresszushoz snlézet! lizeneléSren 
íoválibi oirányzaloh! követei a fegyveres erő íejleszlésíre

Truman üzenetet intézett az ,-or 
szágos helyzetről'* az újonnan össze­
ült kongresszushoz.

Truman üzenetében felszólítja a 
kongresszust, fogadja cl az USA to­
vábbi míiitarizálására irányuló tö­
rekvéseket és bocsársanak további 
előirányzatokat rendelkezésére a 
fegyveres erő céljaira, bővítsék ki 
a katonai kötelezettségekről szóló 
törvényt, tetemesen növeljék a ka­
tonai kiadások fedezésére szolgáló 
adókat, stb.

Az elnök megismétli a .szovjet 
imperial izmusról*' szóló botor áili-

Truman üzenetében rámutat, hogy 
az USA mostani programja a re­
pülőgépipar kibővítését követeli 
évi 50 ezer modern katonai repülő­
gép gyártására. Megköveteli továb­
bá a harckocsi építőipar kibővítését 
is évi 35 ezer páncélos gyártásának 
biztosítására.

Az elnök 10 pontot terjesztett 8 
kongresszus elé s javasolja az USA 
katonai gépeze'ének megerősítését 
szolgáló előirányzatok elfogadását, 
a katonai kötelezettségről szóló tör­
vény kibővítését és felülvizsgálását, 
a termelés fokozása terén adóit fel­
hatalmazás növelését és más iniéz-

tásokat. kedéseket.
Hmsrikai lapok követelik az ÜSS külpolitikájának 

revízióját

több albán ház ajtaján. Az or­
szágnak ez a kétségbeejtő 
helyzete onnan eredt, hogy 
hosszú éveken át az országot 
külföldi imperialisták tartot­
ták igájukban, akik könyörte­
lenül kizsákmányolták a népet 
és eiprédállák a főid méhének 
gazdagságát.

A szovjet nép győzelme 
meghozta az albán népnek is 
a teljes függetlenséget és lehe­
tővé vált e nép számára, hogy 
boldog életet kezdjen.

Az albán népnek hosszú és 
kitartó harcot kellett vívnia 
függetlenségéért. Ez a harc a 
megszállók kiűzése után sem 
szűnt meg. Tito és a nemzet­
közi imperializmus ügynökei 
nem kis erőfeszítést fejtettek 
ki, hogy ártsanak a fiatal al­
bán demokráciának, különösen 
aljas formában nyilatkozott 
meg Jugoszlávia kormányának 
gazdasági és politikai nyomá­
sa. Tito Albániát el akarta sza­
kítani a szocializmus táborá­
tól, megfosztani nemzeti füg­
getlenségétől és Jugoszlávia 
gazdasági függvényévé tenni.

A Tito-banda intrikái azon-

gy kikiáltották az Albán Kép­
zőin is éberen őrködik békéje 
kön az albán néphadsereg pán. 
uk egy felvonulás alkalmával.
adják át a forgalomnak és si­
keresen befejezéséhez közele­
dik a Sztálinról elnevezett, 
nagy textilkombinát építkezése 
is.

A sikerek elérésében döntő 
jelentőséggel bír a Szovjetunió 
sokoldalú és önzetlen segítsé­
ge. A Szovjetunió modern gé­
peket küldött az albán dolgo­
zóknak és a szovjet munka- 
módszerek átvételével valósul, 
hatott csak meg az ipar és a 
mezőgazdaság nagyarányú fel. 
lendülése.

Az ipar és a mezőgazdaság 
fejlődése tette lehetővé a kul­
turális élet fellendülését is. Az 
iskolák széles hálózata fejlő­
dött ki. Sorban, alakultak a 
könyvtárak, a kulturházak és 
az olvasókörök. Megnyílt az 
ország első Nemzeti Színháza. 
Több múzeumot és filmszínhá­
zat nyitottak.

Az egész albán népet az a 
törekvés hatja át, hogy minél 
sikeresebben építhessék a szo­
cializmust és ezzel is erősítsék 
a béke frontját.

fl párisi és párisinr/ii dolgozók tüntetnek 
kpiatnéiiseierszág felfegyverzése és a hákorús 

előkészületek ellen

Az amerikai sajtóban egyre éle­
sebb bírálatok hangzanak el az 
Egyesült Államok külpolitikája el­
len.

Több ismert lap azt írja, hogy 
nem szabad megengedni, hogy Tru­
man amerikai csapatokat használ­
jon fel a határokon túl a kongresz- 
szus engedélye nélkül.

Az Ind'.anopolis Star c. lap ki­
fejti: ..Nekünk új és pozitív külpo­
litikára van szükségünk." Ez a lap,

akárcsak a Chicago Tribune, Taft 
szenátor álláspontját támogatja.

A sajtó, amely látszólag bizonyos 
fokig tanult a koreai vereségből, 
egyre követeli az USA külpolitiká­
jának revízióját. A Newyork Jour­
nal and American kijelenti, az ame­
rikai nép és kongresszus akadá­
lyozza meg a washingtoni ,.ostoba 
emberkéket’1 abban, hogy olyan 
jogokat bitoroljanak, amelyekkel 
az alkotmány őket nem ruházza 

líeh

A párisi és páriskörnyéki 
dolgozók sok ezernyi küldött­
sége jelent meg a párisi Asto­
ria szállónál — ahol Eisenho­
wer ^szállt meg — hogy átadja 
a párisi dolgozók tiltakozását 
Nyugat-Németország felfegy­
verzése és a háborús előkészü­
letek ellen.

Ugyanakkor a gyárak és 
üzemek egész sorában tilta­
kozó munkabeszüntetésekhez 
folyamodtak. A tüntetések 
alatt Eisenhower tábornok 
jobbnak látta távol maradni az 
Astoria szállótól.

A rendőrség előbb megen­
gedte. hogy a küldöttség egy­
két tagja leadi,a a tiltakozó p.fe

tlciókat, de amikor a tömeg 
egyre nagyobb lett, megkísé­
relték a környék „megtisztítá­
sát“. A tömeg visszavágott és 
a heves összetűzések egymást 
követték. A rendőrség által le­
tartóztatottak számáról pontos 
értesülés még nincs.

A „Paris Presse" legutóbbi 
kiadása 165 letartóztatottról 
ad hírt és ez a szám egyre nö­
vekszik.

A tüntetők' tömege zárt so­
rokban vonult fel a Champs 
Elyseen. A tüntetők szüntele­
nül kiáltozták: „Eisenhower 
menjen vissza Amerikába, bé­
két ak&ruflkT. .

r tw

A mai lij 
Kép térje _ 
pány. Nej
hogy U;lkt'L 
rosbari, la U|
kefesik éS 
magyar de
Szobád Nc| 
nyit» meg 
őket annak 
nyozása a|
építőiv o.

Pártszcrxl 
ismerték a F 
sióm növeli 
kai kérdési 
népnevelők] 
Kcp olvas; 
adatok a kj 
szülés szeri 

Mór edd] 
teltek fe'.aj1 
dá ívszúm I] 
ajánlások 
Nép oivan] 
központ 
gy. ii mindé] 

Pü'Pöklaa 
12!' termeli 
hívta ki víz] 
csoportot, 
hogy a térj 
legjobb fehl 
vonják a Szí 
borába a 
lesz'a győzi] 
aki a k'gtöíj 
a Szabad Nq 
ságáról.

A földes! I 
gozó feiviiúl 
set vállalta ] 
munkában 
dányi tanácd 
„Sztálin” tej 
jai 50 új 
.vállalták.

, A verseng 
népnevelőin!! 
alábbhagyjoJ 
ni meggyőzd 
Azok a dóig] 
vetkező kan 
fizetői lesznj 
.valóban me 
Felvilágosító] 
toieg * dolgu 
tel támasszá] 
mára a Szabi 
roányozása.

A kgnagyj 
népnevelőkre 
lésükön, iy 
■fűlik, hogy! 
Fagy sem a 
gét. Miről b| 
lók, ha e]iJ 
»unkájukra ?| 
Megkérdezik J 
wép dolgozó] 
fcént és összd 
j Mondják r| 
fe**k az látja 
tatét, csak ez 
Uovonkért odj 
tot vállalni, 
teeruyí össze1 
4*. Az meg ti

a fej 
eai néppel
• «zocializ

j-Jtső ég be is
í*** cityre jo 
ff®» a hálát éa 

a Szov.j] 
I Aki pedig 
fevmzetközi 
káltozó esőmé 
Ml olvasnia 1 
•A békéért vív 
™*et eredméi 
■tuizetközi es 
Mp mint nap! 
,.s a Szabad N 

mindennai 
küzdenek a bt 

Mondják cl
ártunk kong

,eSméltóbban'
szervezeteknek 
megjavítják a 
f.'Tát. erősítik 
tlkai BizotlSi 
munka megjár 
í0;,a'.a végrebe

ihhbhbhhhhb



crtttöhtötctanvar u

(törtök

ep

Jtak Álba., 
íven meg*
(ügynökeit 

nem fél 
lem tér le 
pék >Hjá-

I Albánia 
alapjául 

Jóságának 
[Sását teL 
|az albán 

népgaz. 
|alósításá-

lizdarágá.
polgárai 

i.>l tanús* 
|imi költ* 

évben 
en ’lat

pn r.vp- 
békéje 

teg pán. 
almával.
[k és si- 

közele- 
|vevezett, 
>ítkezése

n döntő 
vjetumó 
segítsé­

gem gé- 
t dolgo- 
I munka- 
I valósul. 
|ar és a 

,-ú fel-

[azdaság 
a kuk 

t is. Az 
fejlö- 

[ltak a 
[tzak és 

A-ílt az 
inháza. 

íszínhá-

t az a 
minél 

a szo- 
hősítsék

tömeg 
legkísé- 
lisztítá- 
rott és 
gyűlést 
Ital le- 
I pontos

lu többi 
Itottról 
Ire nö-

jrt so- 
B.arnps 
lintele- 
|hower 

bé-

H Szabad Nép terjesztése 
a Kongresszus sikerét szolgálja
mai napon kezdődik a Szabad 

Nép terjesztéséért indított kain* 
piínv. Népnevelőink elindulnak 
lioiry l elkei essék a dolgozókat vá- 
rosbati, fa un, üzemben, tanyán. Fel- 
keresik és clnjondják, mit jelent a 
magyar dolgozó nép számára a 
Szabad Nép olvasása, hogy köny 
ayííi meg munkáját, hogy teszi 
ölicl annak olvasása és tanulmá­
nyozása a szocializmus tudatos
építőivé.

Pártszervezeteink általában .fel­
ismerték a Szabad Nép példány­
iul növekedésének fontos politi­
ka; kérdését, s úgy vitték le a 
„jpnevelők felé. hogy a Szabad 
Kra olvasói tudják, hogy a Párt 
adatok a kongresszusra való felké- 
ezji!,;s szerves részét alkotják.

jVlár eddig is számos községből 
(c:u-k felajánlást dolgozók a pél- 
dáiyszám növelésére, s ezért a fel- 
ajánlások azt mutatják: a Szabad 
Nép olvasói tudják hogy a Párt 
központi lapja ott kell hogy le- 
ßy n minden dolgozó kezében.

Püspökladányban az „Október 
12" termelőszövetkezet versenyre 
hívta ki az „Ifjú gárda” termelő-' 
csoportot. A verseny célja az, 
hogy a termclőcsoportojc tagjai a 
legjobb felvilágosító munkával be­
vonják a Szabad Nép előfizetők tá­
boriba a dolgozó parasztokat. Az 
lesz 'a győztes ebben a versenyben, 
aki a legtöbb dolgozót győzi meg 
a Szabad Nép olvasásának fontos­
ságáról.

A földes! tanács elnöke 25 dol­
gozó felvilágosítását és meggyőzé­
sét vállalta és kihívta ebben a 
munkában versenyre a püspökla­
dányi tanács elnökét. A nádudvari 
„Sztálin" termelőszövetkezet tag­
jai 50 új előfizető megnyerését 
vállalták,

A versenynél arra vigyázzanak 
népnevelőink, nehogy ez a lendület 
alábbhagyjon és a verseny az egyé­
ni meggyőzés rovására menjen. 
Azok a dolgozók, akik a most kö­
vetkező kampány ideje alatt elő­
fizetői lesznek a Szabad Népnek, 
valóban meggyőződésből tegyék ezt. 
Felvilágosító munkával győzzék 
imeg a dolgozókat, konkrét érvek­
kel támasszák alá, mit jelent szá­
mára a Szabad Nép állandó tanul­
mányozása.

A legnagyobb feladat most a 
népnevelőkre vár. Az ő meggyő­
zésükön, felvilágosító szavaikon 
múlik, hogy a dolgozó megérti-e 
hagy sem a Szabad Nép jelentősé* 
tét. Miről beszéljenek a népneve­
lők, ha elindulnak felvilágosító 
munkájukra? Mit mondjanak, ha 
(megkérdezik, mit jelent a Szabad 
Jfcp dolgozóink számára, egyen­
ként és összesen ?
; Mondják el « népnevelők, hogy
tok az látja tisztán az élet értel­
mét, csak az tud érte és a boldog

sé teszik a konc
et. Ezt azonban CScsaSk;CSntt!az ’S koí“isUi,,k ójának'

ha’’Sieben tudják megvalósítani 
műiden párttag, minden pártveze- 
lősegi tag a Szabad Nép előfizetők 
■ .'borába lép és felhasználja azokat 
a tapasztalatokat, melyeket a 
Sz.abad Nép nyújt számukra a 
partépítés terén.

Mondják cl a népnevelők, hogy 
az ipari munkásnak, a mezőgazda­
ságban dolgozók számára felbe- 
csüihetrlkn tapasztalatcserét nyúlt 
a Szabad Nép. Most, az új tervév in­
dulásakor felbecsülhetetlen segítsé­
get jelent dolgozóink széles töme­
gei Számára az ötéves tervük má­
sodik évének végrehajtásában a 
Szabad Nép. olvasótábor kiszélesí­
tése.

Népnevelőink addig ne indulja­
nak ej felvilágosító munkájukra, 
amíg ők maguk nem előfizetői a 
Szabad Népnek. Az a népnevelő, 
aki vizet prédikál és bori iszik, 
semmiképpen nem tud eredményt 
elérni. A kommunista példamuta­
tás most is a legjelentősebb meg­
győzési érv. Hogyan győzhet meg 
kommunista népnevelő valakit, ha 
ő maga nem előfizetője a Szabad 
Népnek?' Hogyan magyarázza meg 
a Párt szavának jelentősegét, ha ő 
maga nem hallo-alója a lap hasáb­
jain keresztül? Mint mindenben, 
most a Szabad Nép-kampány so-

az e’en az előfizetésben.
Felvilágosító munka során talál­

koznak majd népnevelőink az el­
lenséggel is. Azokkal, akik meg­
próbálják rávenni a dolgozókat ar­
ra, hogy ne fizessenek elő a Sza­
bad Népre. Az ellenséget leplezzék 
le a dolgozók előtt, mutassanak 
rá, hogy ezek azért próbálkoznak, 
mert félnek az igazságtól, s azért 
beszélnek a Szabad Nép .ellen, mert 
azt akarják, hogy tudatlanságban 
és sötétségben éljenek az emberek, 
mert hiszen a sötét terveik elérésé­
ben nem a nyíltan, egészségesen, 
tisztán gondolkozókra, hanem a 
sötétségre. a tudatlanságra tá­
maszkodnak.

Népnevelőink azzal a tudattal vé­
gezzék felvilágosító munkájukat, 
hogy Pártunknak és egész dolgo­
zó népünknek teszünk szolgálatot. 
Azzal a tudattal végezzék munká­
jukat, hogy a béketábor győzel­
meinek a számát gyarapítják, s 
ezzel együtt az imperialisták ve­
reségének a számát.

A Pártkongresszus tiszteletére 
érjük el, hogy ne legyen olyan 
ház, olyan család, ahol ne olvas­
nák a Párt lapját. Vértezzük fel 
dolgozóinkat ezzel is a nagy fel­
adatokra amelyek előttünk álla­
nak a szocializmusért, a békéért 
vívott harcunkban. (K. E.)

Mafcszfmenfto ehriárs fapa $zfa!atáfadása

erezni a 
Firtat né] 
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tj&vonkért odaadó munkát, áldozá­
st vállalni aki az életet s annak 
ttornyj összefüggését tisztán lát- 
ú*- Az meg tudja ítélni a világpo- 

eseményeket, együtt tud 
rtoni a felszabadulásáért küzdő 

néppel, magáévá tudja ten- 
szocializmus célkitűzéseit. A 

belső helyzet tisztán lá- 
cgyre jobban elmélyíti szívé­

hálát és ragaszkodást a Párt 
a Szovjetunió iránt.

■Akj pedig meg akarja érteni a 
touzetközi helyzetet, naponként 
,™!íozó eseményeit, annak feltétle- 
N olvasnia kell a Szabad Népet. 
Ä békéért vívott harc csak akkor 
r"et eredményes, ha a békeharc 
«nizetközi eseményeit a dolgozók 

aP mint nap figyelemmel kísérik 
* Szabad Nép útmutatásai alap- 

l*n mi'‘dennapi munkájuk során 
* M enek a békéért.

’ jondják cl népnevelőink, hogy 
armnk kongresszusára úgy lehet 

e£iné!tóbban elkészülni a párt- 
^efvezeteknek. párttagoknak, ha 

fgiavílják a pártszervezet mun- 
erősítik a Pártot. Ha a Poti- 

iai, Bizottságnak az agitációs 
jf0Mn,a '"^'javítására hozott hatá- 

za"1 végrehajtásával eredményes-
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CSAPLAR JANOS RUHAGYÁRI MINŐSÉGI ELLENŐRI
Hanyag munkád 2500 forintos kárt okozott * vállalatodnak, 

mert nem ellenőrizted le a munkaköpenyt készítő minőségi 
csoport munkáját.

Elvtárs! Változtass a munkához való viszonyodon. Pontos 
és rendes munkát végezz!

ZABOLA1 BARNA BÚTORGYÁRI SEGÉDMUNKÁS!
Az üzemátszervezés folytán a gépházból az anyagtérre osz­

tott be a vá'lalatvezetőség. Te azonban megtagadtad a mun­
kát és három napig távol voltál az üzemtől.

Cselekedeted a munkafegyelem megsértése volt!
VÉGH JANOS, MAGASÉPÍTÉSI VALLALAT SZÁLLÍTÁSI FELE­
LŐSE!

Dícsérctrcméltó, hogy 10 napi benz'nfejadagodból 5 litert fel­
ajánlottál a Vállalat tehergépkocsijai részére.

Motorkerékpárosok! Kövessétek Végh elvtárs példamutatá­
sát!

MOZGÓKONYHA VEZETŐI!
Tegnap délben nem főztétek meg rendesen az ebedet. így a 

tyúkhús rágósán és e késve került a bútorgyári és a vasöntöde.! 
dogozók asztalára.

Ez már nem az első eset, A jövőben sokkal figyelmesebben 
és pontosabban végezzétek munkátokat!

MONOSTORPALYI, LJLÉTA!
Az elmúlt héten a lenge ribegyüjtéshez egy kilóvá! sem já­

rultatok hozzá, pedig csúfos a lemaradásotok!
Miért nem követitek a sápiak példáját, ahol már 149, vagy 

a bárándlak példáját, ahol 123 százalékos már a teljesítés?
HENCIDAI GÉPÁLLOMÁS VEZETŐJE ÉS POLITIKAI FELELŐSE!

A Megyei Tanács körzeti könyvtára által leküldött könyvek 
a legnagyobb rendetlenségben a sarokban porosodnak.

Elvtársak! Ez azt bizonyítja, hogy rosszul viszonyultok a 
kultúrához!

Sürgősen javítsátok ki hibátokat!
KŐZGAZDASAGI F1UKÖZÉPISKOLA FALIUJSAGFELF.LÖSE!

Az iskolátokban a faliújságon egyhónapos cikkek vannak.
Miért nem tartatok lépést az idővel? Miért nem teszitek 

élénkké, elevenné a faliújságotokat?
RÉVÉSZ IMRE ELVTARS, SZABADSAG-LAPNYOMDA!

Központod utasításait sorozatosan nem hajtod végre ponto­
san.

Változtass ezen a magatartásodon és végezd el a rád bízott 
feladatokat!

(Beküldte: Keletmagyarországi Nyomdaipari Egyesülés.)

Sz. Makszdmenkó kőműves, a Szovjetunió Legfelsőbb Taná­
csának tagja, átadja tapasztalatait a távoli vidékek kőműve­
seinek és építészeinek. A képen egyik előadásán láthatjuk 
Makszimenkót, amikor az Ural-vidék kőműveseinek adja át 

értékes műnk a tapasztalatait.

Békekiállítás Debrecenben
dezik a MSZT Vöröshadsereg' 
úti székházában. A kiállítás 
anyaga felöleli napjaink leg­
fontosabb kérdésének, a béke 
ügyének fő vonatkozásait, ne­
vei, irányt mutat. A kiállítás 
képei, gazdag dokumentációs 
anyaga fegyver a kezünkben a 
békéért vívott harcban.

A kiállítás minden napon 
megszakítás nélkül reggel 9

A Budapesten megrendezés­
re került Békekíállítás anyaga 
néhány hét óta a vidék nagy­
városait járja vándorkiállítás 
formájában. A hatalmas kiál­
lítási anyag kéthetes , szegedi 
bemutatása után a hét utolsó 
napjaiban érkezik Debrecenbe 
és január 14 és 28 között két 
hétig kerül bemutatásra. A ki­
állítást a Városi Tanács és a , ,,
Magyar-Szovjet Társaság ren-j órától este 7 óráig lesz nyitva

Irodalmi tanács a moszkvai Kis-Sziniiáz melleit

Falusi kultúr csoportok 
tudnivalói a járási 

versenyekről

A „Teaír” szovjet színházi fo­
lyóirat jelenti, hogy a moszkvai K's 
Színház melett irodalmi tanácsot 
szerveztek. A tanács feladata, hogy 
elősegítse a mai szovjet színmüvek­
ből álló műsor kialakítását, együtt­
működést teremtsen a drámaírók 
és a I<is Színház közölt, foglalkoz­
zék a fiatal szerzőkkel, elbírálja az 
újabb darabokat és kidolgozza a 
műsortervezetet. Az irodamii -•> 
nács résztveez majd a Kis Színház 
tervezett évkönyvének szerkeszté­
sében is. _ . ,

Az irodalmi tanács tagjai Bor sz 
Romasov - 5a tanács elnöke, — 
Alckszahdr Kornejcsuk, Leonid 
Ieonov Anatolii Szofronov, Nyi-

koláj Pogogyin, G. Md vani, A. 
Anasztaszjev, V. Szmirnova, V. 
Filippov, K. Zubov, J. Gogoijeva, 
A Gyikij. .1. Safrova, N. Annyen- 
kov, V. Vladiszlavszldj és mások.

Az irodalmi tanács már meg is 
tartotta első ütését, M. Carev, a 
I<is Színház igazgatójának meg­
nyitó beszéde után, amelyben <i 
színház előtt álló távlatokat ecse­
telte, Bor'sz Romasov ismerte tte az 
irodalmi tanács előtt álló feladato­
kat.

Az irodalmi tanács máris szé'es- 
körü alkotó jellegű megbeszélést 
kezdeményezett a Kis Színház dol­
gozói és a színműírók között.

A falusi téli kultúrversenynek 
népművelési apparátusunk művész- 
együtteseinek jó munkája eredmé­
nyeként eddig is jelentős sikerei 
vannak. Az eddigi eredmény rög 
zitése és a további fejlődés elősegí­
tése érdekében néhány fontos 
szempontra kell felhívni munkatár­
saink figyelmét:

Azok a csoportok, amelyek a 
körzeti és járási bemutatókon nem 
mentek tovább, nem estek ki a ver­
senyből! A téli verseny két részes: 
teljesítmény és összecsapásom. A 
körzeti, járási versenyek összecsa- 
pásosak s e mellett kell teljesíte­
nünk a teljesítményverseny feltéte­
leit is és ez független attól, hogy 
a csoport kiesett-e vagy nem az 
összecsapásos versenyből. Ha ki­
esett, fokozott gonddal készüljön 
a teljesítmény versenyre, amely 
pártnapon, a Szabad Föld Téli Es­
téken való szereplésből, könyvolva­
sásból áll. Ezeket a teljesítménye­
ket « munkanaplóba vezessük be. 
A munkanaplót különben az össze­
csapásos versenyen a bírálóbizott­
ság elnöke kéri, tehát hozzák ma­
gukkal a csoportok. Csak a mun­
kanapló ellenőrzése után vehet 
részt a kultúrcsoport a bemutatón. 
A művészi színvonal emelése ér­
dekében szükséges, hogy a csopor­
tok szakmai problémáikra szaknn-

1 berektől kapjanak vá'aszt- Ezért
a csoportok forduljanak ilyen ké­
résekkel a Megyei Tanács népmű­
velési alosztályához, amelyre az le­
vélben, vagy ha általános problé­
máról van szó, sajtó útján vála­
szol.' Végül közöljük a járási ver­
senyek helyét és időpontját:

Központi járás (Debrecenben): 
január 14-én 9 órakor MSZT, 20-án 
délután 5 órakor és 27-én délután
2 órakor.

Nagyiétai járás, Nagyi étán: 14-én 
d. u. 5 órakor. 20-án d. u. 5 óra­
kor és 27-én d. u. 5 órakor.

Derecskéi járás, Derecskén: 14-én 
d. ti- 5 órakor, 20-án U. u. 5 órakor 
és 27-én d. u. 5 órakor.

Biharkeresztesi járás. Biharke- 
reszteseii: 14-én d. u. 5 órakor, 
20-án d. u. 5 órakor és 27-én d. u. 
2 órakor.

Berettyóújfalui járás. Berettyóúj­
faluban: 14-én d. u. 5 órakor, 20-án 
d. u. 5 órakor és 27-én d.- u. 4 óra­
kor.

járás,
d. u.

Pfispökla-
5 órakor,

Polgáron: 14-én

Püspökladányi 
dáuyban: 14-én 
20-án 5 órakor.

Polgári járás, 
d- u. 5 órakor.

Hajdúböszörményben: 20-án d.
u. 5 órakor cs 27-én d. u. 5 óra­
kor.

Megyei Tanács Népm. Alosztály.
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OLVASÓK A SZABAD NÉPRŐL
Gazdagodik a bsrándi TSZCS

Sztálin elvtárs születésnap. 
Íján alakult, meg a bárándi tsz- 
cs, Hajdú-Bihar legfiatalabb 
termelőszövetkezeti csoportja. 
Az új csoport tagsága nagyban 
tárgyalja, készíti üzemtervét. 
Lelkesedéssel készülnek az új 
gazdasági évre, melvet már a 
közös munka tesz eredménye­
sebbé.

Az új csoport a napokban 
kapott 40 süldőt továbbte- 
nyésztésre. Gazdagodott a cso­
port és érkeznek majd az 
újabb tenyésztörzsek is, hogy 
szélesüljön, erősödjék _ a cso­
port és minél jobb állatállo­
mánnyal induljon a szocialista 
nagyüzemi gazdálkodás útján.

Várható időjárás: Sokfelé 
köd, változó felhőzet, _ csapa­
dék, csupán ködsziíáiás alak­
jában valószínű. Mérsékelt 
szél. Gyenge, az északkeleti 
megyékben erősebb éjszakai 
fagy. Nappal az évszakhoz ké­
pest enyheség.

Felhívja a Városi Tanács 
kereskedelmi osztálya az üze­
mek, vállalatok, intézmények, 
intézetek, stb. vezetőit, hpgy 
egy-egy megbízottat a ma dél­
előtt 11 órakor tartandó meg­
beszélésre küldjenek el. PóL 
jegyígénylésről lesz szó és a 
szükséges nyomtatványokat is 
megkapják. A terhes és szop­
tatós anyák pót jegyeinek 
igénylésével kapcsolatos tudni­
valókat pénteken közöljük a 
helyi sajtóban.

Schaff tánciskolájában, (Sas- 
iitcán) 15-én új tanfolyamok 
kezdődnek. Délutáni csoport 
4—6 óráig, esti csoport 7—9 
óráig. (x)

A kultúrversenybe beneve­
zett csoportok részére megér­
keztek a munkanaplók, me­
lyek igen nagy segítséget 
nyújtanak a kultúrverseny 
szervezetté tételében. A mun­
kanaplót minden versenybe 
benevezett kultúrcsoport meg­
kapja.

Sinclair Lewis meghalt. Sin­
clair Lewis amerikai regényíró 
67 éves korában egy római kli­
nikán meghalt.

Járási Tanács VB. Polgár 
863—10' 1950 sz. megsemmisí­

tés. Répás! János görbeházai 
lakos 1 drb 1937 évi születésű 
szürke kanca R. V. 22 BO je­
gyű lovára kiállított marhale­
vél ismeretlen körülmények 
között elveszett. Megsemmisí­
tem. Polgár, 1951 január 9-én

(x).
Felhívás a zsírheszolgáltatók.

hoz. Értesítjük a közönséget, 
hogy a magánháztartások cél­
jaira levágott sertések után 
beszolgáltatandó dézsmazsírt a 
Debreceni Közvágóhíd telephe­
lyén leadni nem lehet. Zsírbe­
szolgáltatást a város területén 
lévő zsírgyüjtőlcnél kell eszkö­
zölni, a Debreceni Kiskereske­
delmi Vállalat húsboltjaiban. 
Debreceni Vágóhíd és Húsfel­
dolgozó Vállalat vezetősége, (x)

Okiratmegsemmisítés 8631/ 
950 Szűcs Lajos, István-út 16
lőj árlat levele elveszett, meg­
semmisítem. (x)

Ezúton mondunk köszö­
netét mindazon rokonok­
nak, szomszédoknak jó is­
merősöknek, a piaci kis­
kereskedőknek. akik drága 
gyermekünk ifj. Oláh And­
rás temetésén resztvettek 
ravatalára koszorút és vi­
rágot helyeztek, ezzel fáj­
dalmunkat enyhíteni igye­
keztek.

Gyászoló család

— Nekünk, ha valóban a nép ne­
velői akarunk lenni, kötelességünk 
legtöbbet olvasni- tanulni. Köteles­
ségünk megismerni a napi politikai 
kérdéseket, a termelés kérdéseit és 
minden egyéb problémát, amely a 
dolgozókat érdekli- Én 3 éve va­
gyok előfizetője a Szabad Népnek, 
de el sem tudnám képzelni a mun • 
k-ámat újságolvasás nélkül. Napon,a 
legalább egy óra hosszat szoktam 
az újsággal foglalkozni, mert ne­
kem alaposan kell tanulmányozni 
minden kérdést, hogy a dolgozók 
kérdéseire pontosan válaszolni tud­
jak. Most a kampány ideje alatt 
azon leszek, hogy minél több új elő­
fizetőt szerezzek Pártunk lapjá­
nak.

A Szabad Nép fegyvere a nép­
nevelőnek. Hozzásegít bennünket 
jó népnevelőének kidolgozásához, 
szélesíti látókörünket, vezérfonal az 
agitációban.

Nem lehet jó népnevelő az. aki 
nem olvassa naponként a Szabad 
Népet. 'Az ilyen ember elmarad a 
fejlődéstől, nem tud lépést tartani 
a politikai eseményekkel s lámpás 
nélkül tapogatózik s így könnyeb­
ben kerül az ellenség karmai közé. 
Az ilyen embert hálózzák be leg­
hamarabb a rémhírterjesztők, mert 
ő maga nem látja az igazságot. Ma 
már minden dolgozó asztalán, mint 
a kdnyérnek — ott kell lenni a 
Szabad Népnek — ez Kuhajda Mi­
hály vagongyári festő véleménye.

A textilgyári munkás
— A Textilgyárban dolgozom — 

mondja Pülöp Zoltánné. — Átlag­
ban 115—117 százalékot teljesítek. 
Jó eredményemet a Szabad Népnek 
is köszönhetem, amely a Párt sza­
vát közvetíti. A Szabad Nép szer­
vezte meg a Koreai Műszakot, ami­
kor minden dolgozó tudása legja­
vát adta, hogy méltó választ adjon 
az imperialista a-gresszoroknak. Eo 
magam is1 ökölbeszorult kezekkel 
olvastam az eseményeket és elhatá­
roztam. hogy munkámat megjaví­
tom. így értem el az új normával 
117 százalékos teljesítést, amit az­
óta is tartok. Munkámban nélkü­
lözhetetlen segítség a Szabad Nép, 
mert nemcsak, hogy a napi politi­
kával ismertet meg, de leghama­
rabb közli velünk a Párt és a mi­
nisztertanácsi határozatokat, mint 
most pl. az önköltségesekkéntésről■ 
fegyelemről, selejtesökkentésröl s 
mi ezt mindig megbeszéljük, ezek­
re támaszkodunk.

Közli velünk a legjobb dolgozók 
munkamódszereit, s ezáltal javítja 
a mi munkánkat is, segíti a ter­
melést.

A könyvismertetés, színház- és 
filmkritika, szórakoztat és tanít 
bennünket, formálja ízlésünket' 
fejleszti kritikai érzékünket, ezzel 
segíti e'ő az új, szocialista ember­
típus kialakítását. Nekünk, munká­
soknak nélkülözhetetlen segítség 
munkánkban a Szabad Nép olvasá­
sa. ,

Egy nádudvari 
dolgozó paraszt

— Párttag vagyok — mondja K. 
Nagy Imre nádudvari dolgozó pa­
raszt — s már ez maga kötelez 
arra, hogy rendszeresen olvassam a 
Szabad Népet, hiszen nekünk poli­
tikai tisztánlátással, tájékozottság­
gal kell bírni, A Szabad Nép mély. 
tartalmas cikkei a párttagság fon­
tos nevelöeszközei. Ebből ismerem 
meg a Köziponti Vezetőség határo­
zatait s a feladatokat úgy a párt­
munkában, mint a termelésben. 
Most minden pártszervezet készül 
a Kongresszusra s a Szabad Nép 
lelkesít bennünket az előkészüle­
tekben. Munkánkhoz nap, mint naP 
tapasztalatokat ad. Novel bennün­
ket az éberségre, segit az ellenség 
leleplezésében.

A Szabad Nép minden problémá­
ra feleletet ad, így mindenki meg­
találja benne azt, amit legjobban 
szeret olvasni.

A Párt lapja az igazság nyelvén 
szól hozzánk. A Szabod Nép hang­
ja a Párt. hangja, ezért én mindig 
úgy veszem, mintha a Párt szólna 
hozzám.

A Szabad Nép tanft, nevel, tájé.

koztat bennünket, formálja belő­
lünk az új embert, aki szereti a 
Szovjetuniót, szereti a Pártot és 
hazáját. Tántoríthatatlan békehar­
cosokat nevel, meri a Szabad N^p 
is tántoríthatailanul viszi a dolgo­

zók békeharcát a háborús gyújto­
gatok ellen.

így nyilatkoznak a Szabad Nép 
olvasói s ők nemcsak olvasói, de 
a most megindult mozgalomban a 
Szabad Nép hűséges agitátorai is 
lesznek.

Zenei események január hónapban
A hangverseny'átogatóknak bi­

zonyára komoly örömet okoz az .a 
három zenei esemény, amely a hó­
nap folyamán Debrecenben meg­
rendezésre kerül.
Az első esemény január 15-én, hét­
főn este lesz a Központi Kultúr­
otthon nagytermében, amikor is a 
Megyei Tanács Népi Együttesé­
nek kórusa ad hangversenyt Rubá- 
ny! Vilmos, Barabás Magda és Hu- 
bay Barna vezényletéve. Műsoru­
kon Bach, Bartók, Glier, Kodály és 
Szvesnyikov-művek szerepelnek. A 
hangversenyen Osváth Júlia Kos- 
suth-díjas, a Magyar Népköztársa­
ság Érdemes Művésze énekel áriá­
kat Mozart, Puccini és Erkel ope­
ráiból.

A másod'k hangverseny a Vas­
utas Szakszervezet' Filharmorükus 
Zenekarának zenekari bérleti hang­
versenysorozatának IV. estje lesz 
január 17-én ugyancsak a Köz­
ponti Kultúrotthon nagytermében. 
A zenekart Rubányi Vilmos ve­

zényli és Hernádi Lajos, a Debre­
cenben már többször járt kitűnő
zongoraművész működik közre. Az 
est műsora: Erkel: Hunyadi László 
— nyitány, Liszt: A dur zongora- 
verseny, Bartók: Két kép, Szabó 
Ferenc: Lírai szvti cs Kodály: 
Háry János intermezzo.

A harmadik hangversenyen, elő­
reláthatóan január 22-én ismét ki­
tűnő vasutas füiarmon'kusainkat 
halijuk, ezúttal azonban Szása, Di­
mitrov Popov bolgár karmester, a 
Dimiírov-rend kitüntetettje ve­
zényletével. Popov a szóf’a: Filhar­
móniai Társaság zenekarának igaz­
gató-karnagya e hónapban Buda­
pesten. kétszer, valamint Szegeden. 
Debrecenben és Győrött vezényel. 
Debreceni műsorán Petko Sztaj- 
nov: Szimfonikus scherzo-ja, Csaj­
kovszkij: B mól zongoraverseny cs 
Mozart: G moil szimfónia szere­
pelnek. Közreműködik Sebők* 
György zongoraművész.

LEVELEZŐINK ÍRJÁK_
LANG ANDRÁS ELVTARS ÍRJA 
A KÖZSÉGI KENYÉRGYÁRBÓL

A békebizottsági tagok saját 
egyéni példájukkal járnak elől a 
termelésben és ez jobb munkára 
serkenti a brigádok tagjait is. Így 
mutat példát Petris István 108 cs 
Budai Ferenc 105 százalékos telje­
sítményével. De hiba a Kenyérgyár 
dolgozói között az, hogy nem igye­
keznek fejleszteni politikai tudásu­
kat, így egyhangú és sablonos a 
heti békegyűlésük. Ezt bizonyítja 
az is, hogy az üzemben még nem 
szerveztek békeműszakot, ami már 
egész sor üzemben nagyszerű s’ke- 
reket ért el.

GAAL ZSIGMOND ELVTARS 
KÜLDI KOMADIBÖL

A püspökladányi „Szabadság” 
kultúrotthon zsúfolásig megtelt 
azokkal, akik a járási kuliúrver-

senyre jöttek. Elsőnek a püspökla­
dányi DISZ-cnckkar énekelt, majd 
a püspökladányi pedagógus ének­
kar. A kórust a bíráló bizottság 
oklevéllel jutalmazta és a megyei 
döntőbe került. A megyei döntőbe 
való jutást érdemelte ki a sárrét­
udvari DISZ kultúrcsoport ' -s, 
amely a „Mélyszántás” c. darabból 
adott elő jeleneteket. A kábái DISZ 
csoportot is a megyei döntőbe ja­
vasolta a zsűri a „Vitézek és Hő­
sök" című színmű sikerült jelene­
teinek bemutatása miatt.

A sárrétudvari, a kábái és a pet- 
rite'.epi DISZ tánccsoportjai népi 
táncokat mutattak be a kulúrvcr- 
senyen. Ezek a tánccsoportok bár 
fejlődőképesek, igen érzek a meg- 
fe.elően képzett vezetők hiányát, 
mert a magyar táncmotívumokat 
összekeverték orosz vagy román, a 
román láncot pedig magyar tánc- 
részekkel.

Sxerkesxtőség postája
Kátházi László gőzVéglagyár. A be­

küldött adatokat kitünően tudjuk 
használni. Helyes hogy az elvtárs 
ilyen pontosan, nevekkel, számokkal 
alátámasztva rávilágít a problémák­
ra. További leveleket is ilyen for­
mában kérjük a hétfőn megbeszélt 
szempontok alapján.

Kis Sá?id\, Kismarja. örülünk, 
hogy az állami gazdasággal jó a kapl 
csolatunk. Csak írjanak minél gyak­
rabban az új levelezők is — az ered­
mények mellett nem hallgatva el a 
hiányosságokat sem.

Végh Ilona pipóhegyi iskola. Nem 
írtátok meg," hogy mik voltak azok 
az ajándékok, amelyeket az Állami 
Áruház dolgozói az iskolásoknak el­
juttattak. Ezért hetesnek tartjuk 
ha bőven az egész ünnepség és a ta­
lálkozás lefolyását újra megírnátok 
levélben.

Gödi Zsigmond. Püspökladány. Há­
rom cikkből egyet már felhasznál­
tunk. A többi is jön sorrendben. A 
továbbiakban helyesnek tartanánk, 
ha Gaál elvtárs a Szabad Föld Téli 
Esték menetéről, a takarékossággal 
kapcsolatos felajánlásokról valamint 
a tszcs fejlesztéséről is küldene be 
anyagot.

Ve sas Imre, Kenyérgyár. A választ: 
megkaptuk. Rövidesen kimegyünk a 
helyszínre.

Belinszki József_ Szent Anna.utcal 
iskola. Reméljük, betartod ígérete­
det és ezután gyakrabban küldesz 
levelet. Mostani cikkedet, amit kisül­
tél. felhasználjuk ,.Levelezőink ír­
ják“ rovatban. Az a javaslatunk, 
hogy próbálj egy kis kollektívát ki­
építeni barátaid közül, akik mint le­
velezők a te példádra írnának az 
iskola politikai, kulturális munkájá­
ról és állandóan tartanák a kapcso­
latot a Néplappal.

SZÍNHÁZ
HETI MŰSOR:

Csütörtökön este 7 órakor: Bányá­
tok — Fetőfi-bérlet.

Pénteken este 7 órakor: A humor 
hullámhosszán (Szilveszteri revü) — 
Bérletszünet.

Szombaton este 7 órakor: Bányá­
szok — Arany-bérlet.

Vasárnap délután fél 4 órakor: HA. 
zcsság hozománnyal — Majakovszkij, 
bérlet, Rendőrtanoszlály.

Vasárnap este 7 órakor: Házasság 
hozománnyal — Bérletszünet.

Hétfőn este 7 órakor: Bányászok — 
Madách-bérlet.

Kedden este 7 órakor: Bányászok 
Sztanlszlavszkij-bérlet.

Szerda este 7 órakor: Bányászok 
— Vörösmarty.bérlet.

Sz anya- és a csecsemővétfeleia fejlődése 
a Kínai Képkizlársaságian

Pekingn.ek. 12 egészségügyi 
(központja van. Ezek a központok 
nagyon népszerűek a lakosság 
körében és valósággal idegköz­
pontjai az anya- és csecsemő- 
gondozó hálózatnak. Ezek az in­
tézmények ma már jóformán 
minden segítséget megadnak az 
anyáknak és csecsemőknek.

Az egyik egészségügyi köz­
pont vezetője dr. Cseng főorvos, 
aki a Jencing egyetem orvosi fa­
kultását végezte. Elmondja, 
hogy Peking felszabadításáig a 
közegészségügyi állapotok meg­
javítása terén nagyon csekéiy 
haladást tehettek. Az egészség- 
ügyi központ-hálózat több mint 
húsz éve működik Kínában, de 
a kezelési és ápolási díjak oly 
magasak voltak, hogy csak na­
gyon kevesen tudták megfizetni. 
A szegényebbeket elküldték régi­
módi bábákhoz, aminek követ­
keztében a szülési és csecsemő­
halálozások aránya minden év­
ben nagyon magas volt.

A felszabadulás után a köz­
egészségügyi központnak — a 
városi kormányzat és a dolgozó 
nők szövetségének támogatásá­
val •— hónapokig tartó erőfeszí­
tés után sikerült elérnie, hogy 
ez év októbere óta az újszülöt­
teknek több mint 90 százaléka 
himlőelleni oltást kap, szemben a 
korábbi 50 százalékkal. Az újjá­
szervezés első lépéseként össze­
gyűjtötték a modern orvosokat 
és szülésznőket, akiknek felada­
tául tűzték ki az anya- és cse­

csemővédelem népszerűsítését. 
Ezután kerületi rendelőintézete­
ket alakítottak, ahol kezdetben 
nagyon szegényes módszerekkel 
dolgoztak, mert a legegyszerűbb 
orvosi műszerek is hiányoztak. 
Ma már sikerült elérni, hogy 
mind több és több kínai asszony 
kéri a modern orvosi vizsgálatot 
és gyógyászati módszereket;. Az 
orvosi tiszteletdíjakat is leszállí­
tották. Akik még ezt sem tudják 
megfizetni, azok ingyenes keze­
lésben részesülnek. A. terhes 
anyák orvosi ellenőrzés alatt van­
nak, akár otthon, akár szülőott­
honokban szülnek.

Nagy figyelmet szentelnek an­
nak, hogy megelőzzék a külön­
böző gyermekbetegségeket, mint 
amilyen például a torokgyík, 
tüdőbaj, tetanusz és himlő.

A kerületi rendelőintézetek 
minden, hónapban beszámolnak 
munkájukról a közegészségügyi 
központnak, amely mindenben 
nagy segítségére van ezeknek a 
csoportoknak. Nehéz szülés ese­
tén az egészségügyi központ or­
vosokat és képzett bábákat küld 
házhoz. Ezenkívül előadásokat 
tartanak a szülés higiéniájáról, 
valamint az anya- és csecsemő- 
gondozásról. Ezek az előadások 
rendkívül látogatottak és nagyon 
népszerűek a pekingi asszonyok 
körében. Az a céljuk, hogy életet 
védjenek és megőrizzék a pekin­
gi anyák és csecsemők egészsé. 
gét.

METEOR-MOZI
S. 5 7 órakor

BÉKE-MOZI 
4. 6 8 órakor V

Magyarul beszélő szovjet
film

Ä Kormány tagja
VÍG-MOZI

4, 6 8 órakor

I
II

I Vihar Broziáhan
, < II. RÉSZ —
I I Hatalmas szovjet fílmalko- ■
I I tás
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fi vagongyár! pártkonferencia megválasztotta 
küldötteit a városi és megyei pártkeaiereeclára

A Vagongyár legjobb pártmun­
kásai, az alapszervek küldöttei 
gyűllek össze kedden délután a 
kultúrteremben, hogy ezen a párt- 
konferencián vitassák meg. hogyan 
készüljenek fel legméltóbban az 
Országos Pártkongresszusra.

Ezen a pártkonferencián résztvett 
a Haidú-Biharmegyei Pártbizottság 
részéről Fazekas Jenő elvtárs. a 
Városi Pártbizottság részéről Kul­
csár Ferenc elviárs, a Vasút Poli­
tikai Osztálytól Bogyó Géza elv* 
társ és a Vasutas Szakszervezet Te­
riiéi: Titkárságtól Csollák Gábor 
elvtárs.

A titkári leisámaló
Fenyvesi István elvtárs, a párt­

bizottság titkárhelyettese, a titkári 
beszámolójában ismertette a Kon­
gresszus nagy jelentőségét, amely 
m'ndlg határkő a Párt és dolgozó 
népünk életében.

A termeléssel foglalkozva rámu­
tatott az eredményekre és a hibák­
ra Többet kell foglalkozni a szta­
hanovistákkal- meg kell javítani a 
munkamódszeráíadást. Több női 
munkaerőt kell bevonni, hogy a 
szakmunkás utánpótlást biztosíthas­
suk. A párícpítésről szólva, rámu­
tatott, hogy míg a múlt év október 
27 ig csak 35 tag- és tagjelöltfelvé­
tel volt, addig az elmúlt két és fél 
hónapban már 70 körül jár a lei- 
vételre jelentkezők száma, akik kö­
zött igen szép számmal vannak 
ifjak és nők. Fenyvesi elvtárs ki­
emelte beszámolójában, hogy a 
Pártkongresszus a nemzetközi hely­
zet élesedése közben ül össze. Ezért 
fokozottabban kell tudatosítani dol­
gozóink között a békéért folytatott

mozgósítani dolgozóinkat a béke fejezzük szeretetünket Pártunk 
megvédésére, mint eddig. Arra tö­
rekszünk> hogy a kongresszusi vál­
lalásunk minden eddigi vállalásun. 
hat felülmúlja, hogy ezáltal is ki-

és
Rákosi elvtárs iránt, felszabadí­
tónk, a nagy Szovjetunió és veze­
tője, Sztálin elvtárs iránt.

A hassússálások
Papp Sándor elvtárs a IX*es 

alapszervezettől, hozzászólásában a 
tapasztalatcsere és a munkamód- 
szerátadáj hiányosságára hívta fel 
a vezetőség figyelmét. Majd a IX-es 
alapszervezet vállalását jelentette 
be, melyben vállalják, hogy 6l 
százalékos teljesítményüket már- 
c'us hó 1-ig 300 százalékra emelik. 
E mellett jelentős anyagmegtakarí- 
lást és selej(csökkentést vállaltaik. 
Megjavítják a politikai felvilágosító 
munkát.

Szabó Sándor ifjúmunkás, rugó- 
kovács hozzászólásában kritikát 
gyakorolt a titkári beszámoló fe­
leit, mert az ifjúsággal nem foglal­
kozott kellően. Elmondta, hogy a

rugókovács ifjúbrigád leleplezett 
egy kulák csemetét, akit 24 órán 
belül el is távolítottak az üzemből, 
mert a Párt és a termelés ellen 
agitált.

Sikula György DISZ titkár 0 
munkaverseny és a felajánlások 
összefüggéséről beszélt. Az Ifjúság 
a Vagongyárbon is megállja a he­
lyét. mert a kongresszusi vállalá­
sokban az ifjúság is döni'ően ki­
vette a részét. Az a vágyuk a va­
gongyári ifjúmunkásoknak. hogy 
úgy dolgozzanak, mint mintaképük, 
a komszomolisták és munkájukkal 
hozzájáruljanak ahhoz, hogy az

Koreai asszonyoknak
válaszolunk

élüzem jelvényt visszaszerezzék.
«Ve engedi & t í laltatni as éberséget

Ezután Kulcsár Ferenc elviárs, a 
Városi Pártbizottság titkára szólt 
hozzá, aki kifejtette, hogy ma már
megszokottá vált az. hogy a mun­
kásosztály fiait lá'juk a vezető ál­
lásokban, Általában a rosszról sze­
retünk e'fsiedkezní. Sokan ezt ter- 
mészetesnek veszik, pedig ez nem 
természetes jelenség. Megdöntöttük 
azt, hogy úr m'ndlg volt és m'n­
dlg lesz. Ne engedjük elaltatni az 
éberséget az ellenséggel szemben, 
azokkal szemben, akiknek fáj az* 
hogy a munkásosztály fiai vannak 
a vezető állásokban.

— Az V. Pártkongresszusunk igen 
nagy jelentőséggel bír — mondta

téren sokat kell tennünk, hogy 
Pátiunk, Rákosi elvtárs vezetésével 
sikerre vigye a magyar nép nagy 
ügyét.

Ezután még több hozzászólás 
volt, melyben a dolgozók a Kon­
gresszus tiszteletére munkavállalá­
sokat tettele, hogy ezáltal is kifeje­
zésre juttassák szereltüket a 
Szovjetunió és vezére. Sztálin elv­
társ, Pártunk és Rákosi elvtárs 
iránt.

Majd a küldettek megválasztásá­
ra került sor. akik között élmun­
kásokat, sztahánovlstákat, kiváló 
munkásokat, nőke1, fiatalokat, talá­
lunk, ak'k méltóké;pon fogják kép- 
v'se'ni a va.gong.yári dolgozókat a

harc fontosságát és aktívabban kell 1 Kulcsár elvtárs —ezért minden I városi és megyei pártkonferencián.

Nyomdai dolgozók és megrendelők!
Együttesen takarítsunk meg a Pártkongresszusig két tonna papírt
Pártunk V. kongresszusa fe­

szült nemzetközi helyzetben ül 
össze. Az imperialisták veszett 
acsarkodása, agressziójuk foko­
zása, háborús uszításuk növeke­
dése a szocializmus építésének 
gyorsítását követeli meg.

A magyar dolgozó népnek most 
a termelés terén kell megállni a 
helyét, a termelékenység emelésé­
vel kell fokoznunk a Szovjetunió 
vezette 'békefront erejét.

Éppen ezért ünnepli a magyar 
dolgozó nép munkafelajámlások- 
kal a Párt V. kongresszusát.

A nyomdaiparban döntő súly­
ponti kérdés ma : az anyagtaka- 
rékosiság kérdése. A nyomdai ter­
mék anyaghányadának több mint 
85 százalékát a papír teszi ki. 
Márpedig a papír alapanyaga — a 
faköszörület, a cellulose — majd­
nem kizárólag külföldi, Import­
cikk s ezért a papírral különösen 
takarékoskodnunk kell!

A kongresszusi felajánlásoknál 
a Nyomdaipari Egyesülés üzemel­
nek műszaki dolgozói az anyag- 
megtakarltást döntő kérdésként 
kezelték. Felkutattuk azokat a 
területeket, ahol anyagmegtakarí­
tási lehetőségek vannak.

Több Ilyen területet találtunk, 
de ezek között is az egyik legje­
lentősebb az, hogy a nyomtatvány 
megrendelői sokszor teljesen fe­
lesleges anyagpaza.rlást végeztet­
nek velünk azáltal, hogy jóval 
nagyobb alakra, súlyosabb pa­
pírra, vagy lényegesen erősebb, 
anyagigényesebb kötéssel csinál 
tátják a nyomtatványokat, mint 
ahogy az szükséges lenne.

1651-cs, feszített tervünket csak 
úgy tudjuk végrehajtani, ha a 
termelékenység fokozásán kívül 
az anyaggal is lelkiismeretesen 
gazdálkodunk.

Megállapítottuk, hogy a ké­
szülő nyomtatványoknak egy 
nagy része — mintegy 20 száza­
léka — az. ame'yet lényegesen 
kevesebb anyagból is elő tudunk 
állítani. Vagy úgy, hogy az eddigi 
egyoldalas nyomtatványt kétől da­
lon nyomva fele nagyságú pa­

pírra készítjük el, vagy kisebb 
betűvel szedjük, könnyebb pa­
pírra, puhább kötéssel, stb. gyárt­
juk ki.

Számításunk szerint csak a 
Keletmagyarországi Nyomdaipari 
Egyesülés területén ilymódon — 
anélkül, hogy a minőség, vagy 
használhatóság rovására menne — 
havonta átlag egy tonna papírt 
takarítaniuk meg. Ez egy évben 
több mint egy vagont tesz ki!

Vállaltuk azt, hogy Pártunk 
kongresszusára, február 24-re ny­
modon 2 tonna papíranyag meg­
takarítását érjük el. De ezt nem 
tekintjük kampánymunkának, ha­
nem állandóan foglalkozni fogunk 
ezzel a kérdéssel és év végéig tel­
jesíteni akarjuk egyvagonos fel­
ajánlásunkat.

De ehhez ml magunk kevesen 
vagyunk. Éppen ezért felhívjuk 
a vállalatvezetőket és a nyomtat­
vány megrendeléssel foglalkozó 
dolgozókat — adjanak elvtársi se­
gítséget a nyomdák műszaki dol­
gozóinak ahhoz, hogy ezt az 
anyagcsökkentést elérhessük. Hi­
szen a papírral való takarékosság 
nemcsak a nyomdaiparnak, ha­
nem az egész népgazdaságnak 
fontos érdeke.

Nyomdaüzemeink Debrecen és 
Hajdú-Bihar megye min­
den üzemével, gépállomásával, 
hivatalával: és kereskedelmi vál­
lalatával összeköttetésben vannak. 
A vállalatok, hivatalok nyomtat­
ványt rendelő dolgozói mie.őtt 
nyomdába adnak, gondoljanak át. 
minden kéziratot, hogyan lehetne 
azt a leggazdaságosabban, a leg­
kevesebb anyaggal elkészíttetni. 
Nézzenek át minden eddigi nyom­
tatványt — amelyből újra szük­
ségletük lesz — hogyan lehetne 
azt kisebb alakra, könnyebb pa­
pírra, stb. elkészíttetni, anélkül, 
hogy annak használhatósága vál 
tozna. Beszéljék át ezeket a 
nyomdák műszaki dolgozóival, 
kérjenek szaktanácsot töltik. Ez­
zel nemcsak anyagot takarítanak 
meg a nyomdáknak, hanem saját-

A Koreai Demokratikus N ószövetség levelet Irt a vUág 
békeszerető asszonyaihoz. Anyák Írják ezt a levelet, n-kilt a fel­
égetett városok romjai között a hóviharban dideregnek és a 
kemény téli szél rongyos minijük között a csontokig hatol. 
A dermesztő hidegben mégis forró szavakkal fordulnak azok­
hoz, akik együtt éreznek velük és baráti szeretviüket számos 
esetben bebizonyították. Drága nővéreiknek szólítanak minket, 
a világ békét akaró asszonyait és köszönetét mondanak azért 
a barátságért és támogatásért, amelyet az amerikai agresszió 
elleni harcukban népüknek nyújtunk.

Az amerikai beavatkozás elképzelhetetlen vészt, pusztulást 
zúdított rátok, drága koreai asszonytársaink. Irtok csecsemők­
ről, akik meggyilkolt édesanyjuk karjaiban fekszenek. Láttatok 
olyan helyet, ahol az amerikaialt kétszáz iskolás leánykát lőt­
tek agyon egyszerre. De írtok számos olyan borzalmas adatot, 
ami megremegteti a legközömbösebb ember szívét is.

Ml is hasonló meleg baráti szavakba» válaszolunk nektek, 
drága koreai asszonytársaink. Minden élőnkkel eleget teszünk 
folliívástoknak. Megfogadjuk azoknak a bős magyar asszo­
nyoknak a nevében, akik a koreai műszakon értetek folytattak 
harcot magas munkateljesítményükkel. Nem üres szavakkal, 
hanem a dohánygyári Lörinczi Józsefné 192 százalékával, a 
kefegyári II. Kis Lajosné 181 százalékával, a textilgyári Nyit- 
rai Mária 155 százalékával, a ruhagyári Cslge Anna 164.3 szá­
zalékával, meg azokkal a Koreába küldött csomagokkal bizo­
nyítjuk, amit a liű magyar asszonyok küldtek el hozzátok az 
asszonyok és anyák lcgszörnyübb szenvedéseinek színhelyére, 
Koreába. Igen, ezentúl még magasabbra emeljük a béke zász­
laját és a cél vezeti ezentúl minden tettünket: izzó gyűlölet­
tel küzdeni az imperialista gyilkos bandák ellen és emberies 
érzésű nőkhöz méltó tettekkel résztyennl harcotokban, amit 
szabadságfokért vívtok. Nem csupán a ti szenvedéstek és har­
cotok az, amit kiállótok. Mlndanryiunké, akik békét akaró 
asszonyok vagyunk. (LENGYEL EMMA)

S meeve 28 Itóvesszövellezele a lei melssl szerzői sek 
kötésében eSéite, söüúlliaSadta aszáz százalékos eredményt

maguknak is jelentős önköltség­
csökkentést érnek él!

Van más terület is, ahol más 
üzemek, vállalatok stb., felelőtle­
nül gazdálkodnak a nyomdák 
papírjaiból — s ez a megrendelt 
nyomtatványok mennyisége. Tény 
az, hogy minél nagyobb egy 
nyomtatvány példányszáma, a.nná.l 
o'csóbb a darabonkénti előállítási 
ár. (Természetesen ez is csak egy 
bizonyos határig!)

Ennek az elvnek alapján szá­
mos nyomtatványmegrendelő sok­
szor a szükségesnél jóval nagyobb 
péidányszámban adja fel megren­
delését. Csak mázsákban lehetne 
kifejezni azt a nyomtatvány­
makulatúra mennyiséget, amely a 
vállalatoknál, hivatalokban, rak­
tárakban fekszik jelenleg használ- 
hatatlanul, mert mostmár más 
rendszer szerint könyvelnek. 
S még jó volna, ha ezt a jelentős 
mennyiséget zúzdába küldenék, 
hogy ismét papír legyen belőle! 
Ez rendszerint. — sajnos — nem 
történik meg, hanem számolócé­
dulának, uzsonnacsomagolásra, 
vagy más, kevésbbé fontos célra 
használják fel.

A vállalatvezetők hassanak 
oda, hogy a nyomtatvány meg­
rendelésével foglalkozók a legna­
gyobb szükséges mennyiséget 
rendeljék meg, a nyomtatványo­
kat az anyag leggazdaságosabb 
kihasználásával készíttessék el • és 
az elfekvő, már használhatatlan 
nyomtatvány makulatúrák mi­
előbb zúzdába kerüljenek.

Mi reméljük azt, hogy a válla­
latok, hivatalok, stb. megértik 
ezt, s jó közös munkával elérjük 
azt. hogy kongresszusi felajánlá­
sunkat túl fogjuk teljesíteni, év 
végére elérjük az egy vagont 
meghaladó megtakarítást és ezzel 
is erősítjük a népgazdaságunkat 
és a Szovjetunió vezette béke­
frontot.

Székely János
Keletmagyarországi 

Nyomdaipari Egyesülés 
műszaki vezető.

Hajdú-Biharban a terméé?.! szer­
ződések kötése akadozva haladt az 
elmúlt év utolsó hónapjaiban és 
novemberben még komoly lemara­
dások voltak. Ä jó felvilágosító 
munkának eredménye, hogy do­
gozó parasztságunk belátta a szer­
ződéses terme'és előnyei, _ nagy 
nemze' gazdasági fontosságát és 
egyre gyorsuló ütemben kezd k 
megkötni a szerződéseket. Az ered­
mény az, hogy

a mai napig az egyénileg dol­
gozó parasztság részére kije­
lölt keretnek 82.5 százalékát 

már leszerződték.
A legjobb eredményt a püspök­

ladányi járás tudja {elmulatni, ahol 
már a száz százalékos eredmény 
küszöbén tartanak. A jő szervezés 
és helyes agitáció eredménye ez, 
ezért e'ső a püspökladányi járás a 
teniger'begyüjtésben is. A megve 
földművesszövetkezetei közűi _ 28 
már elérte, sőt sokan túlteljesítet­
ték a szerződéskötéseket.

Az élen halad a kis Fiitöp köz­
ség, ahol 156 százalékos az 
eredmény, Mezőpeterdnek 128, 
Kábának 116 száza'ékos az 

eredménye,
de tűlha'adta a 100 százalékot 
Nyirábrány, Bedő, Ujt kos, Baga-

mer, Ujlcta, Artánd, Váncsod. Dar­
vas és még több falu.

A sereghajtók között van Esz­
tár, Monos orpályi. Körösszakái, 
Bojt, Téglás 50 százalékon a üli 
eredményévé'.

A városok versenyében Hajdú­
nánás vezet, tervterületének 102 
százalékos leszerződésével. Utolsó 
Debrecen 58 százalékkal. A járá­
sok között a nagyiétai áll az utolsó 
helyen 75 százalékos eredménye­
ve1.

A termelési szerződések megkö- 
‘ésénéi a megyében talán a leg­
jobb eredményt a szerep! P. Mile 
Lajos hétholdas dolgozó paraszt 
érle el. aki a

hét holdból öt fajta növényre 
öt holdat szerződött le.

P. M le Lajos tudja, hogy a szer­
ződéses 'erme'és mi yen nagy. 
előnyt je'ent a dolgozó paraszt 
számára, ő már k'számította, hogy 
gondos munkája után nr'yen jöve­
delemhez segíti a dolgozó nép ál­
lama és ezért újabb szerződéskij- 
tésért jeentkeze't és még egy 
ho'd földjét kötötte le — gyapot- 
terme'.ésre.

így mutatja a jó pé'dát P. Mile 
Lajos a szerep! dolgozó parasz­
toknak, de az egész megye dol­
gozó parasztságának is.

ßz 1950-es hibákon okolva fokozottabb 
erővel harcolunk az ötéves terv 

második évének sikeréért
Az 1950-es év komoly fejlődést 

hozott a debreceni téglagyárak 
mindegyikének. Nemcsak a terme­
lékenység nőtt meg, de nagymér­
tékben e'őrehalzdt a munkafo.ya- 
matok gépesítése is. Nálunk a Gőz- 
téglagyárban nem is olyan régen 
még nehéz fizikai munkával kellett 
kitermelni a tégla anyagét, az agya­
got. 1950-ben már korszerű bánya­
gép. ,.Bagger" váltotta lel a fizikai 
munkát, ami nemcsak jelentős 
munkaerőt szabadított fel, de meg 
is gyorsította a termelést. E mellett 
kulimotorokat is szereltünk fel 3 
vontatásnál s a két ócska, korsze­
rűtlen présgépet is kicseréltük 
újra- amelynek átszerelése- üzembe 
állítása éppen most van befejezés 
előtt. A géppark felújításával az 
1949 es évhez v'szonyltva csaknem 
megháromszoroztuk termelésiünket, 
közel tizennégymlllió téglát gyár­
tottunk 12 hónap leforgása alatt,

1951 ben továbbfokozzuk ezt a 
lendületet. Tervünknek megfelelően 
huszonegymillió tég'át fogunk 
gjtórtnni, ami az 1849 es termeléa- 
nek pontosan négyszerese. Tudjuk, 
ez nem könnyű, nem egyszerű fel­
adat. Éppen ezért a termelés és * 
műszaki feltételek biztosítósa meg­
lett, első sorban a politikai nevelő 
munkára helyezünk nagy súlyt. 
1950-ben elhanyagoltuk ezt a kér­
dést. Pártszervezet ünk vezetésével 
kiszélesítjük a munkaversenyt, 
eme'jük a terme’ékenységet. köze­
lebb hozzuk a műszaki vezelést a 
dolgozókhoz. Ez biztosítja számunk­
ra tervünk maradéktalan teljesíté­
sét. azoknak a feladatoknak a moff- 
o'dását. amit az épitemunka, a 
békeharc ró ránk.

Szabadság!
Nátháéi Lisz16 

Gőztéglagyár
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Bocskai lets a H» Honwédlfeöl
Vasárnap már új néven játszik a Pécsbányatclepi Tárnával

A Pécsbányatelepi Tárna ellen ké- 
szülő debreceni egyesület életében 
íiK elmúlt napok nagy változást hoz­
tak. A Honvéd Sport Központban 
ugyanis volt egy értekezlet ahol azt 
n határozatot. Jiozták, hogy a Bp. 
Honvéd kivételével Néphadseregünk 
valamennyi sportegyesülete nevet 
változtat. így lett a D. Honvédből 
Bocskai, n Szegedi Honvédből Bás­
tya, a Miskolci Honvédből ped.g At­
tila.

A Bocskai sportegyesületet -- Nép­
hadseregünk egyik reprezentál tv csa­
patát örömmel és szeretettel köszönti 
minden debreceni sportember. Ha a 
név meg is egyezik a felszabadulás 
előtti idők híres sportegyesületével, 
a szellem azonban merőben külön­
bözik. mert a Herczog Edvin vezette 
Bocskai a pályán elért sok szép

eredménye ellenére is vérbeli profi­
klub, rosszszellemü egyesület volt, 
mely adta-vetle a játékosokat. Nép­
hadseregünk debreceni sportegyesü­
lete azonban biztosíték arra, hogy 
e hibák teljes kiküszöbölésével köze- 
lesen lesz Debrecennek NB I.-es csa­
pata.

A Bocskai egyébként vasárnap utol­
só osztályozó mérkőzését a Pécsbá- 
nyatelepi Tárna ellen játssza. A vesz­
tes csapat aligha kerül be az NB 
II.-be. A Bocskai játékosai tisztában 
vannak azzal hogy milyen fontos 
részükre ez a mérkőzés, éppen ezért 
szivvel-lélekkel harcolnak az NB II.- 
be jutásért.

A csapat szombaton délután uta­
zik a fővárosba és a MÁVAG pá­
lyán délelőtt negyed 12 órakor ját­
szik a pécsbányatclepi együttes ellen.

Meokezdodiek az előkészületek 
az úireníiszerű íafeiplapIsiiÉ iekonyolílására

Az újrendszerű labdarúgóbajnoks«g 
bevezetése általános tetszéssel talál­
kozott. A bajnokság új felépítése 
szerint — mint ismeretes — megma­
rad az NB I. és II. osztály a többi 
csapat pedig először a megyei, illetve 
a Buda pest-bajnokságért játszik. Ti­
zenkilenc megyében a járási és va­
ros! bajnol' ságok után tisztázzák, 
melyik csapat a megye legjobbja. Ez­
után a megyei győztesek Budapest 
négy legjobb csapatával körmérkőzé­
sen döntik el: melyek azok az együt­
tesek — számszerint nyolcán v- me­
lyek feljebb juthatnak az NB II. 
négy csoportjába. Az új rendszer 
mind sportbeli, mind anyagi szem­
pontból igen kedvező változást je­
lent. Egyrészt ez a beosztás még a

legeldugottabb faluban lévő kis egye­
sületek számára is lehetőséget nyújt 
arra hogy igen rövid idő alatt be­
kerüljön a Nemzeti Bajnokság II. 
osztályába, másrészt pedig az orszá­
gos bajnokság megyei lebonyolítása 
megszünteti a távoli vidékekre való 
utazgatásoka' s az így megtakarított 
összeget a jövőben a sport további 
fejlesztésére lehet majd fordítani.

A Magyar Labdarúgó Szövetségben 
az I. osztályú csapatok új sorsolásá­
nak elkészítése után e héten elkészül 
az NB II. csoportbeosztása és sorso­
lása is és folyamatban van a megyei 
bajnokságok megszervezése. Az NB 
I.-ben február 25-én, az NB II.-ben 
és a megyékben pedig március ele­
jén kezdődik az új bajnokság.

Tiencsiuben is nagy szeretettel fogadták 
a szovjet kosarasokat

A Kínai Népköztársaságban ven­
dégszereplő szovjet terűit kosárlabda- 
válogatott további mérkőzései során 
fölényes győzelmeket aratott a kínai 
kosárlabdázók ellen. A Pekingben 
lejátszott mérkőzéseken a szovjet 
férfi válogatott csapat a főiskolai 
válogatott ellen 60:21 a munkás vá­
logatott ellen 62:21, Peking váloga­
tottja ellen 91:17 arányban győzött, 
a szovjet kosárlabdázók második 
csapata pedig Peking válogatottja el­
len 84:41 arányú győzelmet aratott. 
Peklngből Tiencsinbe utaztak a szov­
jet kosarasok, s ott is igen meleg,

baráti fogadtatásban részesültek. Itt 
négy mérkőzést játszottak a szovjet 
kosarasok. A mérkőzéseket 30.000 
néző tekintette meg és meleg ün­
neplésben részesítette a szovjet spor­
tolókat. Tiencsin válogatottja ellen 
barom mérkőzést játszottak a szov­
jet kosarasok és 100:23. 75:23 és 73:29 
arányú győzelmet avattak. A szovjet 
kosárlabdázók harmadik csapata a 
tiencsini vasutasválogatottal játszott 
és azt 60:26 arányban győzte le. A 
szovjet csapatok legközelebb Nan- 
kingban szerepelnek.

A SZOVJETUNIÓ 1951-ES
SPORTMŰSORA

Mískíi a szorííóhan

A Szovjetunióban összeállították az 
1951-es év sportműsorát. A januári 
si- és korcsolyaversenyeken amelye­
ket főként Leningrádban. Moszkvá­
ban, Gorkijban Szverdlovszkban és 
Kirovban rendeznek, több mint egy­
millió versenyző indul. A Moszkva 
melletti hagyományos si versenyen^ a 
Szovjetunió kétszáz legjobb síelője 
vesz részt. Az össz.szövetségl koi- 
hozfiatalok sí versenyét februárban 
rendezik Gorkij mellett. Márciusban 
kerül sor a Szovjetunió síbajnoksá­
gára. amelynek egyes számait Ki­
rovban Alma.Atábán és Szverd- 
lovszkban bonyolítják le.

Tavasszal úszó- és teniszversenyeket 
rendeznek Moszkvában. Ugyancsak a 
tavaszi hónapokban lesz a kolhozis­
ták ussz-szö vétség! sakkbajnoksága. 
Áprilisban kezdődik a szovjet sport 
nagy eseménye, a több hónapon át 
tartó labdarúgó bajnoki küzdelem. 
Május l-én megkezdik szereplésüket 
az atléták is: az első versenyeket 
Tbilisziben a kaukázusi vidékeken 
és Tallinban tartják meg. A nyári 
hónapokban egész sor különböző 
sportágban — kerékpározásban, ököl­
vívásban. céllövésben, úszásban — 
rendeznek érdekesebb versenyeket. 
Az 1951.es év kiemelkedő eseménye 
lesz a falusi ifjúság sporlünnepsége. 
Az év végén kerül lebonyolításra 
Tbilisziben a szovjet tornászcsapat­
bajnokság Lvovban a görög-római. 
Rigában a szabadfogású birkózóbaj- 
nokság és Minszkben pedig az ököl­
vívócsapatbajnokság.

Az amerikai ökölvívómérkőzések 
véres cirkusza újabb áldozatot kö­
vetelt. Ezúttal egy A1 West nevű 
21 éves néger könnyűsúlyú profi 
ökölvívót vertek halálra. Ellenfele 
is néger volt, Percy Bassett. West 
a hetedik menet előtt panaszkodott 
az orvosnak, hogy rosszul érzi ma­
gát alig lát(. Az orvos .megvizs­
gálta", s úgy határozott, hogy foly­
tatnia kell a küzdelmet. West cg?/ 
ütés következtében a padlóra ke­
rült s már nem tudott felkelni. Kór­
házba szállították, s ott 22 óra 
múlva meghalt. Halálának oka: 
agyvérzés.

Az eset eléggé gyakori az ame. 
rikai hivatásos ökölvívó .sporté­
ban. A versenyzők orvosi vizsgá­
lata felületes, lelkiismeretlen. A 
Bassett—West mérkőzésen ugyan 
alig volt ezer néző. viszont távolba­
látó közvetítés volt. Az orvos, bi­
zonyos Nardiella tir. nyilván erre 
való tekintettel kényszerítette szo- 
rítóba a már alig látó Westet. A 
fiatal ökölvívónak különben fele­
sége és 14 hónapos gyermeke volt. 
Állapotos felesége nem Is tudott 
eljutni a newyorki kórházba ahol 
az ökölvívó meghalt.

Az amerikai ökölvívócirkusz egyik 
,.vonzereje" a sok haláleset. Ray 
Robinson, az egyik híres ökölvívó 
a múlt évben verte halálra egyik 
ellenfelét.
Hamisítatlan leplezetlen amerikai 
sportszellem.

A D. DÓZSA EDZÉSEINEK 
BEOSZTÁSA

A D. Dózsa egyes szakosztályai, 
mint ismeretes. a Burgondia .utcai 
iskola tornatermében tartották edzé­
süket. Az iskola tornatermének más­
irányú elfoglaltsága miatt azonban 
a debreceni együttes vezetősége át­
tette az edzések székhelyét a Diczi 
tornatermébe az alábbi időbeosztás­
sal.

Kézilabdázók:: Dóczi (új) minden 
szerdán 7—9-ig.

fiöplabdázók: Dóczi (új), minden 
hétfőn és csütörtökön 6—9-ig.

Úszószakosztály: Dóczi (új) minden 
szerdán 5—7-ig összejövetel.

Birkózók: Dóczi (régi), minden ked­
den és csütörtökön 5—8.ig.

ökölvívók: Dóczi (régi), minden 
hétfőn, szerdán és pénteken 6—9-ig.

A HAJDÚNÁNÁSI ÚTTÖRŐK
Ujhután sitáborozáson vettek részt. 
A táborozás végeztével a zempléni 
hegyekben jól sikerült mtilesikló 
versenyt rendeztek, az alábbi ered­
ménnyel: 1. Fürst. 2. Gonda 3. Góczi, 
4. Kovács, 5. Nagy,. A pedagógus sf- 
tábor is Ujhután volt. A névelők ré­
szére rendezett mtilesikló verseny vég­
eredménye: 1. Lengyel, 2. Tóth 3. 
Csontos, 4. Fazekas 5. Varga.

SZOMBATON INDUL
a teremkézilabda bajnokság a Sza­
badság-úti sportcsarnokban. A küz­
delemre 64 csapat nevezett. Az utolsó 
fordulót az NB I. megindulása nap­
ján: február 25-én játsszák le.

Az első fordulóban a D. Honvéd 
férfi együttese veszélyes ellenfelet 
kapott: a jó erőkből álló D. Egye­
tem csapatát. A női I. osztályban is 
rangadó lesz. a Betű—D Lokomotív 
mérkőzés.

)2Ea0S
Megyei Pái túlzottság közleményei

Szombaton reggel 8 órakor a felső­
fokú káderképző tanfolyam tanulói 
részére konferenciát tartunk a Páru- 
oktatás Házában.

Felsőfokú és középfokú önálló ta­
nulók (magántanulók) részére szom­
baton délután 4 órakor megbeszélést 
tartunk a Pártoktatás Házában. A 
megbeszélésen ismertetjük a tankör 
beosztásokat és a tankörök helyét. 
Feltétlenül jelenjenek meg az elv- 
társak. Oktatási Bizottság.

Városi Pártbizottság közleményei

Alapfokú politikai iskola vezetői 
részére megérkezett az útmutató és 
a brossura. Átvehető a városi párt- 
bizottságnál.

A január 10-re hirdetett és techni­
kai okolc miatt elmaradt színházfe-

lelősl értekezletet pénteken tartjuk 
meg ugyanabban az időpontban.
Kérjük a "párttitkár elvtársakat, hogy 
a színházfelelősöket értesítsék.

Szombaton d. u. 5 órakor előadás 
a Megyei Pártoktatás Házában ,.A 
kommunista magatartás, igaz hazafi* 
ság‘‘ címmel. Előadó Fazekas Jenő 
elvtárs a M. B. káderoszt. titkára.

A középfokú propagandaszeminá­
rium vezetői, hallgatói, az alapfokú 
szeminárium vezetői, a középfokú 
politikai iskola egyéni tanulói, vala­
mint a pártszervezetele hivatalok, 
vállalatok káderosei megjelenését 
kérjük.

Tösnegszervczeíi 
köziem ésjyek

KISOSZ. Ma délután 6 órakor a 
kultúrgárda összes tagjai jelenjenek 
meg. — Ma délután 3 órakor a piaci 
kiskereskedők szakosztálya értekez­
letet tart. — Ma délután 5 órakor a 
vaskereskedők szakosztálya adókö­
zösségi gyűlést tart. —- KISOSZ 
MSZT vezetőségi tagok pénteken

délután fél 5 órára jelenjenek meg.
KJOSZ. Női szabó szakosztály ma 

6 órakor, szikvizes szakosztály ma 4 
órakor könyvkötő szakosztály ma G 
órakor ülést tart. — Ácsmester! 
szakosztály pénteken 4 órakor ülést 
tart. — Értesítjük a kartársakat, 
hegy erdőről kapott faanyagok igény­
lésével a jövőben ne a könnyűipart 
minisztériumhoz, hanem a Tanács­
hoz forduljanak.

Háztartási alkalmazottak szakszer­
vezetében d. u. 6 órakor egészségügyi 
előadás lesz. — Pedagógus szakszer­
vezet közli, hogy ma délután 5 óra­
kor titkári értekezhet lesz a Kátvbv 
téri iskolában.

Háztömbizalmi titkárság kért r\r, 
összes utca- és háztömbbizalmi elv- 
társakat. hogy az igazolványokat az 
1951. évi érvényesítés végett január 
12-ig a titkársághoz mutassák be. le­
hetőleg személyesen. — Vezetőségi 
ülés 13-án d. u. 5 órakor lesz a tit­
kárság helyiségében. — 3 4-én 9 óra­
kor taggyűlés lesz a városi tanács­
háza kultúrtermében. Megjelenés kö- 
telező.

OKTATÁS (2)
KÖNYVELÉSI tanfolyam- 

ra jelentkezést elfogad 
Orosz. Ságvári E.-tx. 4. I. e 
l—2-ig. Sz 33 iö—'

NÖIRÜTTA szabás tanú 
tását rövid idő alatt; sza 
básminta rajzolást válla 
lom: Kovács, Kátvin-téi
5. szám. Sz 29—í

SERTÉSSZÖRT ES GE 
RINCSÖRTÉT vidd be a 

Földművesszövetkezethez. 
Nyúgati-u. 3. Az érte járó 
pénzt. BORSOT OTT 
AZONNAL MEGKAPOD 

Sz. E. 11—í

ALLAS (3)_
MEGBÍZHATÓ bentlakó 

háztartási alkalmazottat
február 1-re felveszek. — 
Blitzer, Simonffy-u. 29.

666—3

BEJÁRÓNŐT január lő­
re felveszek. Bajcsy Zsi- 
linszky-u. 9. 686—3

FŐZNI tudó mindenest 
felveszek. Pécsi-U. 8. Sirno 
nyi-út elején. 685—3

GYAKORLATTAL rendel­
kező harisnyafejelőnőt ke­
res a Debreceni Harisnya­
gyár, Csapó-u. 42. 626—3

LAKAS (4)
KÉTEZER forint költség- 

megtérítéssel szoba, kony- 
h.\s lakást keresek a bel­
városban. Ispotály-u. 1, sz. 
étkezde. Ny 1625-4

ELCSERÉLEM Széclienyi- 
utca 37. sz. alatti 1 szoba, 
konyha speiz elöszobás, 
fürdőszobás lakásomat,
amely első emeleten van 
földszintiért, kisebb laká­
sért a város belterületén, 
bárhol. 689—4

V ÉTEL (9)
TOLLAT, pelylicfc, nyu1. 

hőit veszek. Pesti u. 1. — 
Hatvan u. sarok. Szatmári.

Sz E 6—-9
FÜRDŐBERENDEZÉST # 

keresek Csapó-u. 19. Sár­
kány. 549—9

MINDEN HULLADÉKOT 
MEGVESZÜNK! Ócskavasat 
fémet papírhulladékot
használt üveget, új és hasz 
nált tollat csirke és puly- 
katollat hivatalos áron. — 
Hajdú-Biharmegyei Mellék- 
termék és Hulladékgyűjtő 
Vállalat Debrecen, Külső­
vásártér 3—4. 9
" TASK AIRÓGÉPET szó 1 íd 
áron keresek megvételre. 
Nagy Béla, Füvészkert-u. 
14. szám. 669—9

MEGVÉTELRE keresek 
80—120 basszusos Hohner 
váltós harmonikát és egy 
bé-tenor saxofont. Nyiregy 
háza. Jókai.u. 2. Horváth 
Rudolf. 680—9

ELADÓ RUHAFÉLE <iC)
BARNA lódén és fekete 

női kabát női ruha eladó. 
Dégenfeld-tér 6. Sz 50—10

JELADÓ _BÜT°R_(1J1)
KÉTSZEMÉLYES és egy 

személyes rekantiék, hen. 
cserek olcsón eladók és 
megrendelhetők. Rákóczi- 
ulca 35. Bálintnál.

Sz. E. 11—11
FESTETT, fényezett háló 

szobák, modern konyha- 
garnitúrák állandóan kap 
hatók. Arany János.u. J. 
Bútorüzlet. Sárosi.

őz. E. 1G—11

ELADÓ egyszoba bútor. 
Wesselényi „u. 117. Bartha 
fűszeres. Ny 1614—11

HÁLÓSZOBA festett új 
eladó. Kossuth-u. 49.

Ny 1620—11 
KÉTSZEMÉLYES reka- 

mié, sezlonok, fotelek szo­
lid áron készen kaphatók 
vagy megrendelhetők. Pé- 
terfia-u. 56. Qyurgyevit:

CSERÉPKÁLYHÁK átra. 
kását tisztítását, javítását 
vidéken is olcsón vállalom 
Fogarassi József kályhás- 
mester Csapó-u. 40. Tűz­
oltólaktanyával szemben.

Sz. E. 9—17

MODERN új. festett háló 
szoba bútor olcsón eladó. 
Nemzetör-u. 3. Sz 42—11

ELADÓ egy nagy kony­
haszekrény 280 forintért. 
Simonífy.u. 40. 2. ajtó.

692—11
MINDENFÉLE használt 

bútort veszek: OSEKE-
NYÄK Eötvös-U. 72.

Sz 51—11
ANTIK komót és három 

biedermeier fotel eladó. — 
ICölcsey.u. 10. 695—11

HFNCSER. ebédlőkredenc 
Fregoli, konyhakredenct 
vitrin és más bútorok el­
adók. Hatvan-u. 27. pince 
balra. Sz 7-11

HÁLÓBUTOR, ruhaszek­
rény, ágyak, székek eladok 
Markotányos 16. (volt Mó- 
ricz-u.) 657—11

MODERN konyhaszekrény 
eladó. Vadliba-u. 4/g. Ró­
zsás Gyulau. 663—11

KOMBINÁLT szekrény 
két fotellel és fényezett 
félháló eladó. Csapó-u. 16.

Ny 1G27—11

RADIO (12)
RÁDIÓ, rádió javítás pre. 

ciz munka olcsó ár, Szuper 
hangolás NáNÁSSY, Piac­
it. 87 Sz. E 5—12

RÁDIÓK, kerékpárok, 
varrógépek állandó eladása 
és vétele: Marczi Piac-u 
8. szám. Sz 43—12

ELADÓ AUTÓ, MOTOR, 
KERÉKPÁR (13)

HASZNÁLT kerékpárt 
eladok, vcezek, becserélek, 
Magosa György tér 11.

Sz. 15—13

CSEPEL 125-ös alig hasz 
nxlt, kifogástalan állapot­
ban eladó, Pacsirla-u. 56.

Sz 47—13

VARRÓGÉP (14)
VARRÓGÉPÉT, alkatré­

szeket. aljakat — hiányo­
sat. töröttet is — veszek; 
javítást garanciával válla­
lok. Kassai.út 12. műsze­
rész, Sz 19—14

OENTRALBOB1NOS női 
Singer varrógép, különböző 
méretű, golyóscsapágy
eladó. Borz □. 7.

Sz 16—14

VARRÓGÉPÉT, aljakat, 
fejeket, töröttet Is veszek. 
Varrógépek férfi és női 
eladó. Kerékpár és varró­
gép szakszerű javítása. — 
Bodnár műszerész Csapó­
utca 81. Ny 1623—14

GÉP, SZERSZÁM (15)
ÍRÓGÉP számológép, sok 

szorosítógép eladás, vétel, 
csere: Szőkénél Kölcsey-u 
24. szám. Sz 21—15

ÍRÓGÉP, számológép sok 
szorosi tógép javítás, vétel, 
eladás: LUDMAN Szent
Anna-u. 10. (bérház). Tele­
fon: 48-07 Sz 28—15

TŰZHELY (17)
CSERÉPKÁLYHÁK átra­

kását. tisztítását javítását 
vállalom, vidéken is: Taizs 
kályhásmester, Ispotály-tér
1. szám. Sz 10—17

CSERÉPKÁLYHA; csont- 
színü kandalló teljesen jó 
állapotban olcsón eladó: 
Taizs, Ispotály-tér 1.

Sz 41—17

ZOMÁNCOZOTT asztal- 
tűzhely és több bútordarab 
eladó. Nyugati-u. 20. szám 

668—17

ZOMÁNCOZOTT asztal­
tűzhely eladó. Arany János 
utca 6. keresztépület. 691—17

GYERMEKKOCSI (18)
ELADÓ egy fehér mély 

gyermekkocsi 330 forintért 
Simonffy-u. 40. 2. ajtó.

693—10
MODERN gyermekkocsik 

órák — próbaidőre — kap1 
hatók, cserélhetők. Hunya- 
di-u. II. Villanykörtecsere.

Sz 26—18

GAZD. ESZKÖZ (19)
BÓROSHORDÓT, taposó- 

és káposztáslcádat, dézsá­
kat BIZOMÁNYBA átve­
szek. Tároló helyiségem 
van. Nap ú. 4. Ny 1621—19

TENGERTMORZSOLÖ,
300 kg mázsa, egy tankke­
rék eladó. Hajó-u, 2.

678—19

ELADÓ VEGYES (21)
EGY nagy teknő és egy 

satupad eladó. Böszörményi 
út 85. Kissék. 683—21

AJANLAT (22)

VÖLEGENYI ruhakölcsön 
zés: végh férfiszabó Vár­
utca 1. sz. E. 9—22

KALAPJA piszkos, for., 
mát!,'ii;? szakszerűen t i szí 
títja, formázza ifj. Dalmi 
kalaposmester, Vár-u. 2.

Sz. E, 22

GUMILABBELIK vulka- 
nizálása, j a v í'ása, rossz 
zippzáras csizmákat veszek 
Nagy István Széchenyi u 
2. szám. sz. E, 13 -23

szék varrógépek alkatré­
szek. szíjak, tűk, gramo­
fonok. gumicement legiu 
lányosabban: Soltésznál"
Irzlvin-tér 2. sz 14—22

SERTESVAGÁST hús- 
füstölést szakszerűen és ju 
tányosan vállalok. Kossut!), 
utca 57. g 22

HÓCIPŐRE patentét; ak­
tatáskára zárat teszek; bő­
röndöt javítok; retiktilt 
festek: Szilágyi bőröndös. 
Simonífy.u. 4. tejpiac. 
___________ Sz 9—23

NYLON forrasztást szak­
szerűen — felelősséggel —• 
készítek: Máthé cipész, — 
Mspöki_ palota. Sz 23—23

PAPLANVARRODAT át­
helyeztem Hatvan-u. 59. sz 
alá. Pontos munka, szolid 
ár. Vargáné. Sz. E. 2—22

SZCRMEBUNDAKAT 
bőrkabátokat készítek, ala­
kítok, javítok, veszek, el­
adok: Kőváry szűcs Vörös 
Hadsereg-útja 67. em.

Sz 17—23
SAJATTERMÉSÜ bor, 23 

literen felüli tételben kan- 
ható. Dobó.u. 36, Sz is—22

SZORMEBUNDÁJA át. 
szabását, készítését szolid 
arben válla,Íja Jakab An. 
tat ezflesmester, Kossuth-u. 
25 szám, udvarban.

Ny. 1622—23

háziasszonyok, pékek
gyógyszerészek Mindenféle 
eüríí szita szükségletüket a. 
készítőnél szerezzék be 
Csapó 29 Varga.

Ny. 1617—22

HUSFüSTöLéST, SERTÉS 
VÁGÁST VÁLLALOK Hat. 
van utca 52. Sz 8—2

IG AZOLVÁNYKÉPEK 
sürgős esetben is készülnek 
Baloghné műtermében, Vár 
u. 1., gyümölcspiacnál,

Sz. 5—22

BŐRKABÁTOT férfit, nőit 
fordítok, alakítok, javítok 
Tegdes szabómester Kálvin 
tér 19 Sz. 11—22

MENYASSZONYT. koszo­
rús1 ányi ruhát felvételekhez 
kölcsön adok. Műterem va. 
»árnap is nyitva, Baloghné 
foto Vár u 1. gyümölcs, 
piacnál ' ' Sz. 4—2

LÖHUSARU olcsó és jó. 
Kolbász, szalámi, virsli, fel­
vágott 8 forint, darálthús 
4.80, Mester-u. 38. Fülöp ló 
mészáros. Sz. E. 22

ORAJAVITAs jótállással 
Kepes órásnál Dimitrov-ü. 
2. sz. (volt Miklós-u.)

Sz. E 22
BUNDÁJÁT alakíttassa, 

javítássá divatos formára 
Katona Vilmos szücsmester 
ncl, Simonffy-u. 2.

SZ. E 22
NYLON kabátját — nagy 

hibával is — felelősséggel 
pontosan, jutányos áron 
kijavítja: Botla szabó Vö­
rös Hadsereg-útja 30. em.

Sz 31-23

FIGYELEM! Eltörött, díez 
tárgyak, műtárgyak, baba 
Nylon , javítóüzem e héten 
ELKÖLTÖZIK Miklós, utca
2. alá Kérem megrendelői­
met, tárgyaikat -Bonnal ki­
váltani, mert újbóli törésért 
vagy elveszésért felelősségit 
nem vállalok Bárány, Vö- 
röehadeereg útja 40 
______ Sz 30—22

ESERNYŐ szakszerű ja­
vítása, áthúzva és új cser. 
nyűk Lukéra esernyőké, 
ezitűmosternél Arany J._
tica 8_______Ny. 1624—28

CSIZMÁSAMÉ A 70 forint 
kaptafa, cipészéé,mfa Icgol. 
esőbb Jámbor István kap. 
taakészítő megtérnél, Kog. 
euth u. 49 Ny, 1619—23

_ ELVESZETT (25)
EGY veres szopós üsző- 

borjú elveszett f. hó 9-én 
11 óra If-ájban. Megtaláló 
jutalomban részesül. Rá- 
kosi-telepi „Petőfi“ tszcs 
Bellegelö 493. 690—23

.NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja 

Hajdú. Bih'rmegyei 
Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MARTON 

Felelős kiadó:
BAI5CZI GYULA

Szerkesztőség: 
Debrecen Bajcsy-Zs -n. 3. 

legelőn: 42.54 és 48-40 
Kiadóhivatal;

Debreceá, llajcfiy-Zs.-u. 1. 
Telefon: 50-01.

Posl a ta karék pénztári 
csekkszámla szám 605 002 
.Mzabadsüg-1 lapnyomda 

Debrecen. Bajcs.v.Zs -u. 1 
Telelőn: 52-05

Előfizetési dll
Egy hónapra 11 forint

vrrr. évtől;

MEZ<

’ Vas Zoli ál 
(Bizottság ti 
gtr. ötéves teil 
ladatairo’. Aj 
Jyeket Vas 1 
Jiar mcgycvl 
gőgazdasáe'rl 
taránt. Félté« 
(hogy a Vasi 
Subák mily! 
Koznak me,a 
B tennivalói! 
pzöbölhessüJ 

Állami gm 
tcniil meg I 
megszervezi« 
beliol sem 1 
gcsság kövJ 
la. Hortobágj 
frian a téli íj 
Bzádastakaril 
Így nemcsal 
hanem a gaj 
iháríthatatlai 
rill. A munlj 
Bének másül 
tatkozott ml 
Gazdaságba! 
(Bónak nem | 
Ezáz hold búj 
pzerü munlj 
ellenére. Ezl 
■kellett szánj 

Az ilyen j 
Etz. állami I 
lenül szüksJ 
hal tervszerj 
sítani. A tJ 
6zét lehet h| 
sok is nagj 
Keltessenek ] 
nya: Iránt, d 
csak úgy éj 
den vonalon] 
felelősséget.] 

Ugyanezt ] 
terme'. öszövJ 
melöszövetkj 
tálában mád 
érnek el, ni 
gozó paraszi 
még mindig] 
termelnek" I 
társ. fis ez j 
van. Akadt j 
36 mázsás | 
vannak azol 
a búzaterm 
körül volt. J 

Tcrmclőszj 
gának arra! 
törekednie, ll 
vándortanfoj 
tanfolyam 
ki szakmai j 
minden dőld 
magasabb 3 
tud maga sí 
elérni.

A magas:] 
toagyobb jöd 
most elő ki 
és nyári múl 
zetet, fel k 
kat és munll 
személyesen 
munka mini 
jutalomban 
méseredmén 

,,Késön vJ 
hogy baj 
nyunkkal, 
szarvas marii 
ezt állapitól 
Rámutatott I 
mányunk t 
Utalt arra 
van az eile:


